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Τον παρέδωσαν οι ανακριτές στον Αλευρά
Κλειστό φάκελο με στοιχεία 

από το ανακριτικό υλικό της υπό­
θεσης Κοσκωτά που αναφέρον­
ται στις ευθύνες του πρώην 
Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης 
Μένιου Κουτσόγιωργα καθώς 
και του πρώην υπουργού Μετα­
φορών Γ. Πέτσου, παρέδωσαν 
χθες στον κ. Αλευρά οι εφέτες Α­
νακριτές Γιώργος Σκαρλάτος και 
Ευάγγ. Κρουσταλάκης.

Οι δύο δικαστικοί έθεσαν τα 
στοιχεία αυτά υπόψη του κ. Αλευ­
ρά προκειμένου η νέα Βουλή να 
αποφασίσει ή όχι την ενεργοποί­
ηση του νόμου περί ευθύνης υ­
πουργών.

Οι Εφέτες επισκέφθηκαν τον 
κ. Αλευρά στο γραφείο του στη 
Βουλή, και παρέδωσαν δύο έγ­
γραφα και δύο φακέλους, ζητών­
τας παράλληλα να ερευνηθεί 
από τη Βουλή, αν υπάρχουν στοι­
χεία παραπομπής των δύο πρώ­
ην υπουργών. Οι φάκελοι 
περιέχουν όλο το ανακριτικό υ­
λικό σχετικά με την υπόθεση δύο 

. εκατομμυρίων δολλαρίων της Σί- 
τυ Κορπ, καθώς και την υπόθεση 
των ΔΕΚΟ.

Όπως εξήγησε ο κ. Αλευράς, 
για να ενεργοποιηθεί ο νόμος πε­
ρί ευθύνης υπουργών, πρέπει α- 
παραιτήτως, να υπάρξει κυβέρ­
νηση, και φυσικά να συγκροτηθεί 
νέα Βουλή. Αν συμβούν και τα 
δύο, τότε ο νόμος περί ευθύνης 
υπουργών, ενεργοποιείται με 
την συγκρότηση ανακριτικής επι­
τροπής της Βουλής, που θα με­
λετήσει το ανακριτικό υλικό, και 
θα εισηγηθεί στην Ολομέλεια για 
τα περαιτέρω.

Απαντώντας σε ερωτήσεις, ο 
κ. Αλευράς, είπε ότι οι απόψεις

των συνταγματολόγων σχετικά 
με το χρόνο παραγραφής των α­
δικημάτων διιστανται. Άλλοι, τό­
νισε, πιστεύουν ότι τα αδικήματα 
δεν παραγράφονται αν συγκρο­
τηθεί η ανακριτική επιτροπή, και 
άλλοι ότι δεν παραγράφονται μό­
νο όταν υποβληθεί το πόρισμά 
της, της παραπομπής ή όχι.

Αλλά επ’ αυτού κατέληξε ο κ. 
Αλευράς, θα αποφασίσει η νέα 
Βουλή. Ο κ. Αλευράς διευκρίνισε, 
ακόμη, ότι ο φάκελος είναι εμπι- 
στευτικός και δεν πρόκειται να 
παραδοθεί σε κανέναν, παρά μό­
νο στη νέα Βουλή, όταν συγ­
κροτηθεί.

Η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Η Νέα Δημοκρατία εξάλλου 

με ανακοίνωσή της καλεί τον 
πρόεδρο της Βουλής κ. Γιάννη Α­
λευρά να παραδώσει αμέσως στα 
κόμματα το φάκελο που παρέδω­
σε η ανακριτική αρχή, η οποία ε­
ρευνά το φάκελο Κοσκωτά. Και 
προσθέτει:

Η άρνηση την οποία προέβα- 
λε είναι απαράδεκτη και αποτε­
λεί άλλη μια επιβεβαίωση του ότι 
το πασοκικό κράτος, παρά την 
ήττα του, εξακολουθεί να λει­
τουργεί σαν να μην συνέβη τίπο­
τε την Κυριακή.

Στο μεταξύ η αντιπρόεδρος 
της Βουλής, Μαρία Δαμανάκη, σε 
δήλωση της, διαμαρτύρεται για 
τη στάση του κ. Αλευρά, ο οποίος 
αρνήθηκε τη δυνατότητα να δώ­
σει τα στοιχεία των φακέλων,ε&ί 
αντιπρόεδρο της Βουλής, επικα­
λούμενος το απόρρητο.

Θεωρούμε το γεγονός απαρά­
δεκτο, καταλήγει η κ. Δαμανάκη 
στη δήλωσή της, σε μια εποχή 
που ο λαός απαιτεί τη μέγιστη

δυνατή διαφάνεια, και αξιώνει 
κάθαρση.

ΝΕΑ ΔΙΩΞΗ 
ΚΑΤΑ ΚΟΣΚΩΤΑ

Στο μεταξύ ο Εισαγγελέας Ε- 
φετών κ. Δημήτριος Δωρης άσκη­
σε συμπληρωματική δίωξη κατά 
του Γ. Κοσκωτά για ενεργητική 
δωροδοκία σε βαθμό κακουργή­
ματος και κατά του Γ. Μαντζου- 
ράνη για απλή συνεργία στο 
παραπάνω αδίκημα.

Η δίωξη αυτή ασκήθηκε σε 
συνδυασμό με το νόμο 1607/1950 
περί καταχραστών του δημοσίου.

Επίσης ο ίδιος Εισαγγελέας, 
όπως διευκρινίστηκε άσκησε και 
την δίωξη κατά της κ. Αλίκης 
Κουτσόγιωργα για αποδοχή 
προϊόντος εγκλήματος (κακούρ­
γημα), αδίκημα που σχετίζεται με 
την υπεξαίρεση σε βάρος της 
Τράπεζας Κρήτης από τον Γ. Κο­
σκωτά και την δωροδοκία που 
αυτός ενήργησε με τις επιβαρυν- 
τικές επιπτώσεις του νόμου.

Επίσης συμπληρωματική δίω­
ξη για αποδοχή προϊόντος εγ­
κλήματος (κακούργημα) ασκή­
θηκε και κατά του Γιάννη Μαν- 
τζουράνη.

Η δίωξη αυτή σχετίζεται με 
την παραπάνω δωροδοκία και 
όχι με την υπεξαίρεση για την ο­
ποία έχει ασκηθεί από καιρό δίω­
ξη και για την οποία ο Μα.ντ- 
ζουράνης έχει ήδη προφυλα­
κιστεί.

Σημειώνεται ότι οι παραπάνω 
διώξεις είχαν ασκηθεί από τις 12 
Ιουνίου αλλά δεν ανακοινώθηκαν 
για να διατηρηθεί το ήπιο κλίμα 
των εκλογών.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ τους δημοκρατι­

κούς πολίτες του Νομού Ηρα­
κλείου, που με την ψήφο τους 
έδειξαν την εμπιστοσύνη τους 
στο ΠΑΣΟΚ και στο έργο που 
πρόσφερε στον τόπο μας.

Τους ευχαριστώ, ακόμη, για­
τί μου έκαναν μεγάλη τιμή να με 
εκλέξουν βουλευτή του Νομού 
μας. Ας μου επιτρέψουν, όσοι με 
ψήφισαν, να πιστεύω, ότι η ψή­
φος τους αυτή ήταν επιδοκιμασία 
της μέχρι σήμερα ανθρώπινης 
και πολιτικής πορείας και πρακτι­
κής μου. Γιατί έτσι μπορώ να 
τους διαβεβαιώσω ότι αυτήν την 
πορεία θα τη συνεχίσω χωρίς ξε- 
στράτισμα. Πιστεύω ότι μ’ αυτόν 
τον τρόπο συμβάλλω, όχι μόνο, 
στην επίλυση των σοβαρών προ­
βλημάτων που αντιμετωπίζει αυ­
τή η χώρα, αλλά προπαντός στο 
ξεπέρασμα της βαθειάς κοινωνι­
κής κρίσης.
Χάθηκε μια μάχη. Οχι ο πόλεμος.

Αλλες μάχες μας περιμένουν.
Οι δημοκρατικές δυνάμεις 

πρέπει νάναι ενωμένες και αξιό­
μαχες. Οι προσπάθειες που δι­
καιώνουν τον αγώνα μας, πρέπει 
νάναι συνεχείς. Μοναδικός στό­
χος μας είναι ο άνθρωπος και η 
ανθρώπινη αξιοπρέπεια.
ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Βουλευτής Νομού Ηρακλείου

(Υστερόγραφο)

Η ώρα της αλήθειας
Η ώρα της αλή8ειας από τα 

μεσάνυχτα της Κυριακής. Και εί­
ναι συχνά καταλυτική αυτή ή 
ώρα. Η βαβούρα, η απόπειρα πα­
ραχάραξης της πραγματικότη­
τας, ο πλαστικός συρφετός και 
οι οχετοί που πλημμύριζαν και 
ρΰπαιναν επί μήνες την πολιτική 
μα και την κοινωνική μας ζωή, 
σταμάτησαν. Και σταμάτησαν 
κοφτά, απότομα, σαν με δέος, 
μπροστά στην απόφαση του 
λαού.

Όλος αυτός ο σάλος, όλη η α­
λόγιστη κρεπάλη σε λόγια, σε 
δόρυβο σε παντοειδείς ρύπους, 
όλο το οικονομικό σκάνδαλο της 
σπατάλης, ήταν το φόντο και το 
πλαίσιο μαζί πού 8α περιέβαλε 
τη λαϊκή βούληση.

Με όλα τα δτΛατά μέσα, θεμι­
τά και αθέμιτα, σκόπιμα και ά­
σκοπα, λογικά και παράλογα, 
προσπάθησαν να προκαλέσουν 
και αν είναι δυνατό να επιρεά- 
σουν αυτή τη βούληση. Και ξε- 
πέρασαν κάθε προηγούμενο 
ακροτήτων. Και τίναξαν δισεκα­
τομμύρια στον αέρα. Και μαζί τί­
ναξαν και τα περί οικονομίας

θεωρήματα των μπαλκονιών. 
Και επίσης τίναξαν σε ασυμμά­
ζευτα και ασυγκόλλητα θραύ­
σματα στα τέσσερα σημεία του 
ορίζοντα προσωπικότητες αξιο- 
πρεπε’ς και σοβαρότητα, πράμα­
τα και στοιχεία, που κατά 
τεκμήριο πρέπει να διαθέτουν α­
μίαντα και άθραυστα οι πραγμα­
τικοί ηγέτες δημοκρατικών 
καθεστώτων. Δε μιλάμε για Καί- 
σαρες. Αυτοί έχουν το φερμουάρ 
και μπορούν να το χρησιμο­
ποιούν στους άλλους τόσο για να 
επιβάλουν τη σιωπή, όσο και για 
να σβήσουν από τη σελίδα της ι­
στορίας εκείνο το ρωμαϊκό για 
τη γυναίκα του Καίσαρα. Δε μι­
λάμε όμως γι’ αυτούς. Για ηγέ­
τες δημοκρατικού καθεστώτος 
είναι η δική μας κουβέντα, για 
τον τόπο μας, για το λαό μας, για 
τους ηγέτες μας.

Αυτοί λοιπόν έκαμαν το τρα­
γικό λάθος, του τόσο άσκοπου 
και πολύπλευρα ανόητου θορύ­
βου, σαν να είχαν μπροστά τους 
λεφούσια από ρωμαϊκό όχλο, ε- 
κείνων των αιώνων, με τονς 

συνέχεια στη σελ. 3

Ανεξάρτητα από το τελικό αποτέλεσμα, επιθυμώ να ευχαρι­
στήσω όλους όσους μου συμπαραστάθηκαν στον προεκλογι­
κό μου αγώνα.

Ιδιαίτερα ευχαριστώ αυτούς που με τίμησαν και με την yn- 
φο τους.

Τέλος και από τη θέση αυτή, συγχαίρω τον τοπικό Τύπο, για 
τη στάση που τήρησε στον προεκλογικό αγώνα.

ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ
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Στον Α νδρέα η εντοπη
άκαρπη του Μητσοτακη

, ι,Απλιλ Qem ιπτιι/ ή 1/ή

Μεταθέτοντας την πρωτο­
βουλία των κινήσεων στα στε­
λέχη των ανωτέρων οργάνων 
του ΠΑΣΟΚ τα οποία θέτει προ 
των ευθυνών τους για τη σημε­
ρινή μορφή της ηγεσίας του κι­
νήματος, ο «Συνασπισμός της 
αριστερός» επαναδιατυπώνει 
σήμερα την άρνησή του να 
στηρίξει μεταβατική κυβέρνη­
ση που θα προτείνει ο πρόε­
δρος της Ν.Δ. επίσης σήμερα.

Η πολιτική επιτροπή που συ­
νεδριάζει σήμερα θα προβάλει 
την δική της πρόταση εξου­
σίας ενώ θα αφήσει ανοικτό το 
ενδεχόμενο υποστήριξης μιας 
υπηρεσιακής κυβέρνησης κοι­
νής αποδοχής για τη διενέρ-

ΑΝΑΣΤΟΛΗ 
ΔΑΚΤΥΛΙΟΥ 

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ
Αναστέλλονται από τις 22 Ιου­

νίου μέχρι τις 8 Ιουλίου τα περιο­
ριστικά μέτρα κυκλοφορίας 
(δακτύλιος) στην πόλη του Ηρα­
κλείου για να διευκολυνθεί η δια­
κίνηση των εμπλεκομένων στις 
γενικές εξετάσεις 1989 Μετά την 
λήξη του παραπάνω διαστήμα­
τος ο δακτύλιος θα ισχύσει κανο­
νικά όπως έχει οριστεί με την 
11357 απόφαση της Διεύθυνσης 
Συγκοινωνιών της Νομαρχίας.

βρισκόμαστε μπροστά σε πο- 
γεια εκλογών.

Ετσι είναι πλέον βέβαιο ότι

ΠΕΝΘΗΜΕΡΟ
ΑΠΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
ΣΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ

Αρχίζει από το Σάββατο 1 
Ιουλίου η εφαρμογή του πεν­
θημέρου του θερινού ωραρίου 
λειτουργίας των εμπορικών 
καταστημάτων που θα διαρκέ­
σει μέχρι και το Σάββατο 26 Αυ- 
γούοτου Στη διάρκεια του 
χρονικού αυτού διαστήματος 
τα καταστήματα θα λειτουργή­
σουν ως ακολούθως.

Δευτέρα - Τετάρτη 8,30 - 2, το 
απόγευμα κλειστά.

Τρίτη - Πέμπτη - Παρασκευή 
8,30 1,30 και 5,30 - 9 μ.μ.

λιτικό αδιέξοδο καθώς:
•Σήμερα ο Αρχηγός του 

κόμματος που ήρθε πρώτο 
στις εκλογές, ο πρόεδρος της 
Ν.Δ. κ. Μητσοτάκης επιστρέφει 
άκαρπη την διερευνητική εν­
τολή που πήρε από τον πρόε­
δρο της Δημοκρατίας την 
περασμένη Τρίτη.

•ο κ. Α. παπανδρέου θα λά­
βει νέα διερευνητική εντολή 
και θα συναντηθεί πιθανότατα 
αύριο με τον πρόεδρο της πο­
λιτικής επιτροπής του Συνα­
σπισμού κ. Φλωράκη αλλά όχι, 
όπως διαφαίνεται με τον κ. Μη- 
τσοτάκη.

• 0 όρος που τίθεται από 
τον Συνασπισμό ως προϋπόθε­
ση (στη γωνία ο Ανδρέας) για 
συνεργασία θεωρείται απαρά­
δεκτος από το ΠΑΣΟΚ. Ο ίδιος 
δε ο κ. παπανδρέου εκμυστη- 
ρεύθηκε χθες σε συνεργάτες 
ότι προτιμά να μείνει στην αν­
τιπολίτευση παρά να συζητή­
σει τον όρο που θέτει ο 
Συνασπισμός.

Στο μεταξύ στο ΠΑΣΟΚ επι­
κρατεί κατάσταση αναμονής 
αν και κανείς δεν αποκλείει

κάποια θεαματική κίνηση από
τον Α. Παπανδρέου μετά που 
αυτός θα πάρει την διερευνη­
τική εντολή από τον πρόεδρο 
της Δημοκρατίας.

Ο ίδιος ωστόσο ο κ. παπαν­
δρέου στη διάρκεια της χθεσι­
νής συνεδρίασης του Εκτελε­
στικού Γραφείου εξέφρασε 
την άπομη σύμφωνα με δημο­
σιογραφικές πληροφορίες ότι 
το ΠΑΣΟΚ στόχο έχει μια βιώσι­
μη και όχι προσωρινή κυ­
βέρνηση.

Η εκτίμηση πάντως που γίνε­
ται στο ΠΑΣΟΚ είναι ότι στην 
χειρότερη περίπτωση πάμε για 
εκλογές όχι πριν το Σε­
πτέμβρη.

Αναλυτικό ρεπορτάζ από τη 
συνάντηση Μητσοτάκη Φλω­
ράκη στη σελ. 3.

| τα επίσπμα αποτελέσματα των εκλογών

ΤΙ ΠΗΡΑΝ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
ΣΤΙΣ ΕΠΑΡΧΙΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 01 ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Σ’ ΟΑΗ ΤΗ ΧΩΡΑ

Χτυποκάρδι από το πρωί
για τους υποψήφιους στα ΑΕΙ-ΤΕΙ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ
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Αρχίζουν σήμερα το πρωί οι 
Γενικές Εξετάσεις 1989 στις ο­
ποίες θα συμμετάσχουν περίπου 
150.000 υποψήφιοι και από αυ­
τούς θα εισαχθούν στα ΑΕΙ και 
ΤΕΙ της χώρας 42.410.

Ο Γενικός Γραμματέας του Υ­
πουργείου Παιδείας και Πρόε­
δρος της Κεντρικής Επιτροπής 
Γενικών Εξετάσεων (ΚΕΓΕ).

Έκανε την ακόλουθη δήλωση: 
«Ενόψει της έναρξης των Γενι­
κών Εξετάσεων, θέλω να διαβε­
βαιώσω όλους τους εξεταζόμε­
νους ότι από πλευράς Υπουρ-

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ'
.. ............................................... ■ . Πρωί Απόγευμα

Τβτάρτη 28/6 ’ - ■ . Ιταλικά

Πέμπτη 29/6 Α“νλικά- Ελ«ύθ. Σχέδιο Γβρμανικά

Παραοκ«υή 30/6 Γαλλικά-Γραμμικά Σχέδιο ) _ Αρμονία

Σάββατο 1/7 Υπογδρβυση Μουσικού Καμένου | -̂
στα

γείου Παιδείας έχουν ληφθεί όλα 
τα αναγκαία μέτρα για την αδιά­
βλητη διεξαγωγή των εξετάσεων 
για την αντικειμενική αξιολόγη­
ση των υποψηφίων. Καλώ τους ε­
ξεταζόμενους να επιστρατεύ­
σουν απερίσπαστοι σε αυτή την 
δοκιμασία, όλες τους τις πνευμα­
τικές και ψυχικές δυνάμεις και

τους εύχομαι να επιτύχουν την υ­
ψηλότερη δυνατή επίδοση για να 
αξιοποιήσουν τους μόχθους των 
σπουδών τους».

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να 
βρίσκονται στα εξεταστικά τους 
κέντρα στις 7 το πρωί το αργό­
τερο αφού στις 7.30 θα αρχίσει 
η αποστολή θεμάτων.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έ­
χουν μαζί τους το δελτίο εξετα­
ζόμενου την αστυνομική ταυτό-

τητά τους ή διαβατήριο, δύο στυ­
λό διάρκειας (χρώματος μαύρου 
ή μπλε) μολυβί γόμα γεωμετρικά 
όργαναν. Θα πρέπει δε να προ­
σέξουν πως απαγορεύεται η χρή­
ση υπολογιστικών μηχανών 
(κομπιούτερς). Επιτρέπεται όμως 
να φέρουν μαζί τους, εφόσον το 
επιθυμούν ένα θερμός με νερό ή 
αναψυκτικό.

Τέλος, υπενθυμίζεται ότι η ΚΕ- 
ΓΕ συνεδριάζει από τα ξημερώ-

ΒΕΚΚΑ

251.628

Ελαφρώς διαφοροποιημένα 
είναι τα αποτελέσματα των Ευ­
ρωεκλογών από αυτά των εθνι­
κών στο Ηράκλειο. Έγκυρα 
ψηφοδέλτια ήταν 159992 ψηφο­
δέλτια. Πήραν:
ΠΑΣΟΚ 84066 52.54
ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 47924 29.95
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΑΡ.17873 11.17
ΔΗ.ΑΝΑ 531 0.33
ΕΘΝΙΚΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ 13 0.01
ΕΣΚ
ΕΔΗΚ

602 0.38
369 0.23

ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 358 0.22
ΟΙ.ΚΙ.Π.ΑΝ 382 0.24
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡ.761 0.48 
ΚΚΕ ΕΣ. ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ760 0.48 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤ.421 0.26
ΕΠΕΝ 293 0.18
ΕΥ ΟΙ ΚΙΝ ΚΩΝ/ΝΟΣ A 27 0.02 
ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 2860 1.79
Ε.Π.Ε.Κ.Ε. 136 0.09
ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙ812 0.51
ΕΝΕΚ
Α.Κ.Ε.Π.

151 0.09
138 0.09

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΛΛΑΤΟΣ Ε1151 0.72
ΝΕΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ 283 0.18

ΟΙ ΕΘΝΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑ ΕΠΑΡΧΙΑ

Χθες δόθηκαν στη δημοσιότη­
τα από τη Νομαρχία οι ψήφοι των 
κομμάτων ανά επαρχία του νο­
μού για τις εθνικές εκλογές.

Επαρχία Βιάννου:
Εγγεγραμμένοι: 6173. Ψήφι­

σαν 5177. Ακυρα και λευκά 82.
Πήραν:
ΠΑΣΟΚ
ΝΔ
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
Λοιποί

Επαρχία Καινούργιου:

2779
1469
773

74

Εγγεγραμμένοι: 21095. Ψήφι­
σαν 18026. Ακυρα και λευκά 291.
Πήραν:
ΠΑΣΟΚ 
ΝΔ 
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
Λοιποί

11258
5103
1139
235

ΤΣΙΓΑΡΑ
και

της Δ' Δέσμης στα Μαθηματικά.
Τέλος τη Δευτέρα 26.6 οι υπο­

ψήφιοι της Α' και Β' Δέσμης εξε­
τάζονται στη Χημεία, της Γ- 
Δέσμης στα Λατινικά και της Δ' 
Δέσμης στηνΧοινωνιολογία.

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095

ματα κάθε ημέρας, η δε εμπειρία 
των τελευταίων χρόνων έχει α­
ποδείξει ότι τα θέματα που επι­
λέγονται είναι βατά και προσιτά, 
βρίσκονται δε μέσα στην εξετα­
στέα ύλη.

Το πρόγραμμα των Γενικών Ε­
ξετάσεων έχει ως εξής:

Πέμπτη 22.6 Α' Δέσμη Μαθη­
ματικά, Β' Δέσμη Βιολογία, Γ' Δέ­
σμη και Δ’ Δέσμη Ιστορία. 
Παρασκευή 23.6 υποψήφιοι όλων 
των Δεσμών εξετάζονται στην 
Έκθεση. Σάββατο 24.6 οι υποψή­
φιοι της Α’ και Β' Δέσμης εξετά­
ζονται στην Φυσική της Γ’

Οι εξετάσεις των μαθητών 
της Σχολής

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ 

■ ΦΙΟΡΑΚΗ
Θα γίνουν στο Κιν/θέατρο «ΑΣΤΟΡΙΑ» το 

Σάββατο 24 Ιουνίου ώρα 7.30 - 9.30 μ.μ. (Α' ομάδα)
9.30 ■ 11.30 μ.μ. (Γ ομάδα) 

Κυριακή 25 Ιουνίου ώρα 10 ■ 12 π.μ, (Β’ ομάδα)
12- 2 π.μ. (Δ'ομάδα)

Η εξεταστική επιτροπή αποτελείται από την κ. Σ. Σμαϊλου, 
Διευθύντρια του Ινστιτούτου Έρευνας και Προώθησης της Τέ­
χνης του Χορού στην Ελλάδα τον ANTON STOVNOY επίτι­
μο καθηγητή στην όπερα της Σόφιας και καθηγητή σε 
επαγγελματικές Σχολές της Αθήνας, αρμόδιο για την καθιέ­
ρωση του Ρωσικού συστήματος στο κλασσικό μηαλλλέτο στη 
Σχολή, την Κέλυ Χριστοφορίδη, πρώτη χορεύτρια της Λυρι­
κής Σκηνής, διπλωματούχος ειδικευμένη στο Μοντέρνο Χορό 
και στη τζαζ.

— Σκοπός των εξέτάσεων είναι ο έλεγχος της απόδοσης των 
μαθητών η αξιολόγηση του επιπέδου προόδου των και ο τρό­
πος με τον οποίο καλλιεργείται στη Σχολή η σοβαρότητα, ο 
ξήλος και η αγάπη για την τέχνη του Χορού.

Επαρχία Μαλεβυζίου Επαρχία Πυργιώτισσας
Εγγεγραμμένοι: 18980. Ψήφι­ Εγγεγραμμένοι: 8633. Ψήφι-

σαν 16735. Άκυρα και λευκά 234. σαν 7290. Άκυρα-λευκά 91.
Πήραν: Πήραν:

4623ΠΑΣΟΚ 9575 ΠΑΣΟΚ
ΝΔ 5314 ΝΔ 2135
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ 1113 ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ 341
Λοιποί 499 Λοιποί 100

Επαρχία Μονοφατσίου Επαρχία Τεμένους
Εγγεγραμμένοι: 29349. Ψήφι- Εγγεγραμμένοι: 70607. Ψήφι-

σαν 25172. Άκυρα-λευκά 318. σαν 60280. Άκυρα και λευκά
Πήραν: 1231. Πήραν:

27704ΠΑΣΟΚ 15372 ΠΑΣΟΚ
ΝΔ 7612 ΝΔ 20947
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ 1493 ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ 8883
Λοιποί 377 Λοιποί 1515

Επαρχία Πεδιάδας Στην πόλη του Ηρακλείου
Εγγεγραμμένοι: 37901. ψήφι- Εγγεγραμμένοι: 14091 . Ψήφι-

σαν 31522, άκυρα-λευκά 457. σαν 11628. Άκυρα-λευκά 230.
Πήραν: Πήραν:

5260ΠΑΣΟΚ 17987 ΠΑΣΟΚ
ΝΔ 10328 ΝΔ 4269
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ 2324 ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ 1545

Λοιποί 426 Λοιποί 324

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΘΑΝΑΣΗ ΣΚΟΥΔΑ
Μετά το τιμητικό αποτέλε­

σμα των εκλογών νιώθω την 
βαθύτατη υποχρέωση και α­
νάγκη να ευχαριστήσω απο τα 
βάθη της ψυχής μου το εκλο­
γικό σώμα του Νομού Ηρα­
κλείου και ιδιαίτερα αυτούς, 
που μου έδωσαν την ψήφο 

πναδείχνοντας υε σε

πρώτο βουλευτή σε σταυρούς 
προτιμήσεις. Θεωρώ τη λαϊκή 
ετυμηγορία στο πρόσωπο μου 
δικαίωση των όποιων αγώνων 
μου και επειδή ακριβώς την ε­
κλαμβάνω σαν εύσημο απο το 
Λαό, διαβεβαιώνω όλους ό­
σους μου έκαναν την ιδιαίτερη 
αυτή τιμή ότι Θα σεβαστώ την 

ψήφο τους και Θα την έχω ιε­
ρό όπλο στο πλευρό μου για 
να συνεχίσω τις μάχες που 
διαισθάνομαι ότι με περιμέ­
νουν στο άμεσο και απώτερο 
μέλλον.

Δεν έχω αυτή τη στιγμή 
άλλο τρόπο να εκφράσω την 
ευγνωμοσύνη μου πρός το λαό 
του Ηρακλείου για την ιδιαίτε­
ρα μεγάλη τιμή που μου έκανε. 
Απλά επαναλαμβάνω τις θερ­
μότατες ευχαριστίες μου προς 
όλους και τη διαβεβαίωση μου 
ότι θα σταθώ, όπως και μέχρι 
σήμερα στο πλάι του Λαού.

ΠΡΙΜΑ
φροντιστηριακή 
εκπαίδευση 
uynfioij επιπέδου

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ

Λ', Β ΛΪΚΕΟΥ, 1ης, 2ης, 3ης, 4ης ΔΕΣΜΗΣ

• ΟΡΓΑΝΩΣΗ · ΣΥΝΕΠΕΙΑ · ΕΠΙΤΥΧΙΑ
■ ΜΑΓΚΑΦΟΥΡΑΚΗΣ-ΜΑΡΑΚΗΣ-ΣΥΡΙΓΩΝΑΚΗΣ

-ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ-ΧΡΥΣΟΣ-ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 
(Εγγραφές καθημερινά)

ΕΒΑΝΣ 91 · ΤΗΑ. 287.614



ΠατριΣ Πέμπτη 22 ιουνιου 1989

1.19 Ματιές ατο παρασκή­
νιο ■ Τόλμη και γοη- 
ula

Όπως τα βλέπω

ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΡΟΤΊΜΗΣΗΣ - 
ΕΚΦΡΑΣΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

ΐ·00 Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

«-Β0 Η mo επικίνδυνη απο­
στολή
Πολεμική ταινία, αμε­
ρικανικής παραγωγής 
1958.

10.30 Ειδήσεις

10.39 Δαβίδ το ξωτικά

11.09 Κόκκινο - κίτρινο 
μπλε 

11.99 Μια βόλτα οτο Φεγγάρι
12.40 Τέλος πρωινού προ­

γράμματος

4.49 Κάντυ · Κάντυ

9.00 Ουράνιο Τόξο

9.00 Μικρή κυρία

9.30 Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταβμών

3.00 Αγώνας μπάσκετ: Ελ­
λάδα - Βουλγαρία

4.30 Μπαγκς Μπάνι σπέοιαλ
9.00 Ειδήσεις

9.10 Μπουλ και Μπιλ
9.39 Ραμόνο

Παιδικό.

7.00 Χόλιγουντ: Ταξίδι οτο 
μάλλον

7.30 Ντοκιμαντέρ

9.09 Η Όλγα και τα παιδιά 
της
Μεταγλωττισμένη μίνι 
σειρά τεσσάρων επει­
σοδίων, ιταλικής παρα- 
Υωγής 1986.__________

9.00 Ειδήσεις

9.30 Μουσικό πρόγραμμα

10.00 Πανευρωπαϊκό Πρωτό- 
βλημα Μπόσκετ 
«ΕΣΣΔ · Ισπανία*.

0.00 Τα νησιά μας ένα·ένα

9.49 Ξένη σειρά
«Σκανδαλιές στο Γυ­
μνάσιο Ντεγκράσι».

- 7.10 Κοιτάζοντας το 1996 
Τηλεπαιχνίδι.

7.49 Εκείνος και εκτίνος

9.30 Ειδήσεις

9.40 Γαλάζιο αίμα
Ξένη σειρά.

10.49 Πρόσωπα του αιώνα
■Λέννιν»

11.40 Οι σκληροί του Μαίάμι
13.00 Ειδήσκις

00.10 Οι σκληροί του ΜαΙάμι

11.29 Ταινίες μικρού μήκους

12.00 Ειδήσεις

οο.ιο Ιστορίες μυστηρίου και 
φαντασίας του Μπράν- 
τμπερυ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Προς γνώση

κι ενημέρωση
11.30 Κρητικά τραγούδια
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια ένα 

τραγούδι
1,00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Όπου δεν πίπτει λό­

γος πίπτει μουσική
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Ότι ήθελε προκόψει

3.00 Διακοπή
6.00 Έναρξη
6.30 Μουσικό μαγκαζίνο
7.15 Περιδιάβαση στο 

χώρο και στο χρόνο
7.45 Εφτά τραγούδια 

θα σου πω
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Στις ατραπούς της προ- 

σωκρατικής σκέψης
8.20 Μουσικό ταξίδι
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 ΡΠΊ STEREO
07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Μισή ώρα με ελληνικά 

τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιώτικα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Δώδεκα και κάτι

1.00 Ειδήσεις

1 .03 Μουσικό κοκτέηλ
2 .00 Ειδήσεις
2 .15 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Χίλιες και μια νότες
4.00 Ειδήσεις
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5 .00 Τραγούδια
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
8 .00 Ειδήσεις
8 .10 Ραδιοσυχνότητες
9. 30 Ροκ εντ ρολ

10 .00 Ειδήσεις
10 .03 Το λαϊκό τραγούδι

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΑΑΣ»

ΤΗΛ. 243.452
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 

Η νέα δυναμική γενιά του Χόλυγουντ σ’ ένα καθαρόαιμο γου- 
έστερν.

«ΝΕΑ ΠΙΣΤΟΛΙΑ»»
ΤΣΑΡΛΥ ΣΗΝ - ΕΜΙΛΙΟ ΕΣΤΕΒΕΖ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30

ΤΗΛ. 227.935
«ΣΥΝΕΒΗ ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ»

Ερωτική κωμωδία του ΦΡΑΝΚ ΚΑΠΡΑ με 5 ΟΣΚΑΡ (ταινίας, 
σκηνοθεσίας, σεναρίου, ερμηνείας)

ΚΛΑΡΚ ΚΕΙΜΠΛ - ΚΛΟΝΤΕΤ ΚΟΛΜΠΕΡ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

«ΚΩΔΙΚΑΣ ΣΙΩΠΗΣ» 
με τον ΤΖΑΚ ΝΟΡΡΙΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΗΔΟΝΗ»

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 
«Ο ΟΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΑΚΟΥ» 

με τον ΝΤΑΣΤΙΝ ΧΟΦΜΑΝ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Ένα ερωτικό θρίλερ 
«ΠΑΡΑΞΕΝΗ ΕΛΞΗ» 

ΓΚΑΡΥ ΟΛΤΜΑΝ - ΤΕΡΕΖΑ ΡΑΣΕΛ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

ΣΗΜΕΡΑ
Μια ξέφρενη κούρσα γέλιου απ’ τον σκηνοθέτη ΤΖΩΝ ΧΙΟΥΖ

«ΑΕΡΟΠΛΑΝΑ-ΛΙΜΟΥΖΙΝΕΣ-ΤΡΑΙΝΑ» 
με τους ΣΤΗΒ MARTIN - ΤΖΩΝ ΚΑΝΤΥ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.15, βραδινή 10.30 
«ΟΙ ΑΤΣΙΔΕΣ ΤΗΣ Ν. ΥΟΡΚΗΣ»

ΕΡΙΚ ΡΟΜΠΕΡΤ - ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ - ΝΤΑΡΥΛ ΧΑΝΑ

«ΑΜΟΡΕ»
ΤΗΛ. 223.390

Επιστρέφει στην οθόνη η θρυλική σεξοβόμβα
ΝΑΤΑΛΙ ΓΙΕΡ

«ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ Νο6»

Μ|ϊ1Φη0]ηΓη 237851

φυσική υγιεινή διατροφή
ΠΑΝΔΗΜΟΣ 
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ

Το Σάββατο 24 Ιουνίου, εορτή 
του Γενεθλίου του ΤΙΜΙΟΥ ΠΡΟ­
ΔΡΟΜΟΥ πανηγυρίζει η ιστορι­
κή Ιερά Μονή Ατάλης ■ Μπαλί, 
στο 89ο χλμ. του βορείου οδικού 
άξονα του νησιού μας. Ο Εσπερι­
νός της Παρασκευής από ώρας 
7.00 μ.μ. και ο Όρθρος και η θ. 
Λειτουργία του Σαββάτου από ώ­
ρας 7.00 π.μ.

Των Ιερών Ακολουθιών θα 
προεξάρχει ο Σεβ. Μητροπολί­
της Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου 
κ.κ. Θεόδωρος.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Νέος Διευθυντής των Γενικών 
Αρχείων του Κράτους, διορίστη­
κε ο Νίκος Καραπιδάκης, πτυ- 
χιούχος του Παν/μίου του 
Στρασβούργου με δίπλωμα της 
Σχολής Αρχαιονομίας (ECOLE 
DE SHART) και διδα'κτωρ της Ιστο­
ρίας του Πανεπιστημίου της 
Σορβώνης.

Ο κ. Καραπιδάκης εργαζόταν 
έως τώρα στη Διεύθυνση Αρ­
χείων της Επιτροπής Ευρωπαϊ­
κών Κοινοτήτων.

Του ευχόμαστε θερμά συγχα­
ρητήρια.

Αδυνατίστε τρώγοντας: Είναι 
η άποψη της «θεωρίας» των κρε­
ατοφάγων, όπως είπαμε τη περα­
σμένη βδομάδα, ξεκινώντας την 
έρευνα μας για ορισμένους τρό­
πους αδυνατίσματος, ώστε το τε­
λικό συμπέρασμα και η εκλογή 
να ταιριάζει με την κάθε πε­
ρίπτωση.

Πριν απ’ όλα θα πρέπει να πά­
ρουμε τη παχυσαρκία σαν κάτι 
που προέρχεται απο τη λαιμαρ­
γία και τη κακή διατροφή ποιοτι- 
κώς, όπως πιστεύουν οι κρεο- 
φάγοι. Η θεωρία είναι πολύ 
απλή.

Η τροφή αποτελείται απο αζω­
τούχα και μη αζωτούχα συστατι-

Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗι 
Διαιτολόγον

θερμότητας. Είναι, λοιπόν, φανε­
ρό ότι ενώ μπορούμε να περιορί­
σουμε τις μη αζωτούχες ουσίες, 
δεν πρέπει και να τις καταργή­
σουμε τελείως. Επιπλέον πρέπει 
να θυμόμαστε ότι τα στοιχεία 
που μπορούν και μετατρέπονται 
σε λίπος γίνονται πιο παχυντικά, 
όταν μπαίνουν στο στομάχι μαζί 
με οινοπνευματώδη ποτά (ίσως ε­
πειδή τα ποτά έχουν τη δύναμη 
να μειώνουν τη διάσπαση των 
τροφών αυτών σε απλούστερες 
ουσίες).

Αυτά τα επιχειρήματα, δηλ. η 
άποψη των κρεοφάγων, έγινε 
γνωστή ένα αιώνα πριν, και η 
δίαιτα βασίζεται σε κρεοφαγία

φούρνο και σε λίγα λεπτά έχετε 
μια αχνιστή πίτσα ή ένα μπιφτέ­
κι λαχταριστό. Αυτά τα φαγητά 
περιέχουν εξευγενισμένους υδα­
τάνθρακες και πολλές συνθετι­
κές ουσίες.
5. Τρώτε μόνο όταν πεινάτε και 
σταματάτε να τρώτε μόλις αι- 
σθανθείται χορτασμένοι.
6. Χρησιμοποιείστε ντομάτες μα­
ρούλια και άλλα φυτά, φτωχά σε 
υδατάνθρακες.

Με λίγα λόγια το μόνο που 
χρειάζεται είναι να τρώτε κάθε 
μέρα κρέας μαζί με σαλάτες, τυ­
ριά και φρούτα. Το αλάτι δεν συ- 
νιστάται ενώ μπορούν να χρησι­
μοποιηθούν σέλινο, λεμόνι, κρεμ­

ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗ
«Ας είναι η τροφή το φάρμακο οας και το φάρμακο σας η τροφή»

Οικογένεια
Γιάννη Ιατράκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τους

(ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ)

ια-
τρούς της Β' Χειρουργικής Κλι­
νικής του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου κ.κ. Τσιφτε^Βραχα- 
σωτάκη, Βακωνάκη, Ροκαδάκη, 
Λυρώνη, Σανίδα, Τζωρτζόπουλο, 
Αρμπίρο, Σεβρισαργιανό, Κου- 
ρούπη και κυρία Μόραλλη καθώς 
και το Νοσηλευτικό προσωπικό 
για το μεγάλο ενδιαφέρον που έ­
δειξαν κατά την διάρκεια της α­
σθένειας μου.

Μαρία Τσικαλά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους όσους μας συμπαρα­

στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

Μιχάλη Παπαδομιχελάκη
Μοίραρχος ε.α. 

ευχαριστούμε θερμά. 
Η σύζυγος: Ελένη. 
Τα παιδιά: Αντώνης Παπαδομιχε- 
λάκης, Μαρία - Ιωάννης Χαχα- 
ρεδάκης.
Τα εγγόνια: Γιώργος, Αναστασία.

κά. Στα πρώτα-που αποτελούν 
την κατηγορία των θρεπτικών 
και μεταβολίσιμων ουσιών- 
περιλαμβάνονται όλα τα ινώδη 
και λευκωματούχα υλικά, όπως η 
ζωική τροφή. Τα υλικά αυτά βοη­
θούν στο σχηματισμό αίματος 
και των μυών, αλλά δεν εισέρ­
χονται στη σύσταση του λιπώ­
δους ιστού. Τα μη αζωτούχα 
συστατικά-που αποτελούν, κατά 
κύριο λόγο, τη κατηγορία των 
θερμιδογόνων ή αναπνευστικών 
ουσιών-περιλαμβάνουν ελαιώδη 
και λιπαρά υλικά, ζάχαρη, άμυλο, 
άνθρακα και υδρογόνο δηλ. τα 
στοιχεία του λίπους. Ο άνθρω­
πος χρειάζεται χωρίς αμφιβολία, 
μικτή δίαιτα. Δηλαδή οι αζωτού- 
χες τροφές είναι απαραίτητες 
για το σχηματισμό ή την ανανέ­
ωση των ιστών και των άλλων α- 
ζωτούχων μερών του σώματος, 
ενώ οι θερμιδογόνες τροφές 
χρειάζονται για το σχηματισμό 
των λιπαρών συστατικών του σώ­
ματος και σαν πρώτες ύλες για 
την αναπνοή και τη παραγωγή

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Συνέβη μια νύχτα
«ΠΑΛΑΑΣ»
Νέα πιστόλια
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τηλεφωνική ηδονή.
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Κώδικας σιωπής.
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Παράξενη έλξη
«ΑΙΓΛΗ»
Ο θάνατος του εμποράκου 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Αεροπλάνα, λιμουζίνες, τραίνα 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Οι ατσίδες της Ν. Υόρκης 
«ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ»
Ατσαλένιος αετός
«ΑΜΟΡΕ»
Εμμανουέλα Νο6

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Κων/νος Γεωργίου του Χρι· 
στοφή και της Ανθής το γένος 
Τζανάκα που γεννήθηκε στην Κύ­
προ και κατοικεί στην Αθήνα και 
η Αικατερίνη Γρινιεζάκη του Δη- 
μητρίου και της Αντωνίας το γέ­
νος Τσαντηροπούλου που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο και κα­
τοικεί στην Αθήνα, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο

Κουκουράκη Δ. - Νιφοροπούλου
Ε., Καλοκαιρινού 97

Από 08.30-24.00
Βαιλάκη Α., Λ. 62 Μαρτύρων 83
Προκοπάκη Σ., Εθν. Αντιστάσεως 
και Ιτάνου 6

Από 08.30-22.00
Βεκράκη Μ., Χαρ. Τρικούπη 31

Από 08.30-20.30
Λυριτζάκη - Λουλάκη Κ., οδός 
1821 αρ. 28
Νοικοκυράκης Γ., πλ. Δασκαλο- 
γιάννη 6

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΓίΤ ΚΑΙ
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝίΚΕΙ

Βενιζέλειο Παθ/κά
» Χειρ/κά
» Ορθ/κά

Αγ. Γεώργιος Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αλεξανδράκη Οφθ/κά

ΟΙΒΕΝΖΙΝΕΣ 
---- £

Φουρφουγιαννάκης 
δημίας

Αντ. Λ. Ακα-

Τζίκας Στ. Λ. Κνωσού 133
Μπικογιαννάκης Ξεροπόταμος
Γ ιομελου I Μ. Αλικαρνασσό

θ ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Χειμωνίτης Νικ. Εθν. Αντιστάσεως Τ 
Ιατράκης Γιαν Χριστομιχάλη Ξυλού- 
ρη 93

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Κουγουλογλου Παπαναστασίου 
145

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «Ι1ΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ- ΔΙΕΥΘΥΗΐΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΙ
ΛΑΠΠΑ " ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Ο Βενιανάκης Ιωάννης του 
Κων/νου και της Μαρίας το γένος 
Χριστοδουλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Δροσιά Μυλοπο- 
τάμου Ρεθύμνης και η Νικολέττα

• Μπολοβίνου του Κων/νου και της 
Παρασκευής το γένος Ζολώτα 
που γεννήθηκε στην Αθήνα και 
κατοικεί στη Δροσιά Μυλοποτά- 
μου Ρεθύμνης πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στη Μονή Παντάνασσας(Παλαιό- 
καστρο) στις 24 Ιουνίου ώρα 7 
μ.μ.

ως επι το πλήστον, κάτι που υιο­
θετείτε σήμερα απο πολλούς 
διαιτολόγους.

Εδώ πρέπει να σημειώσουμε 
ότι σήμερα ταξινομούνται ως 
τροφές παχυντικές τα ελαιώδη 
και λιπαρά τρόφιμα με τα σάκχα- 
ρα και το άμυλο ως θερμιδογό­
νες τροφές. Τα ελαιώδη μπο­
ρούμε να πούμε ότι χωρίζονται 
σε ακόρεστα και κορεσμένα λίπη 
όπως επίσης και τα λιπαρά τρό­
φιμα. Μπορούμε να καταλάβου­
με ότι, σ’ αυτή τη περίπτωση το 
κύριο βάρος πέφτει στους υδα­
τάνθρακες που θεωρούνται ως 
κυρίως υλικό που επιφέρει πάχος 
και γι’ αυτό το λόγο η θεωρία 
των κρεοφάγων βασίζεται στην 
αποφυγή υδατανθράκων ενώ οι 
πρωτεΐνες χρησιμοποιούνται χω­
ρίς περιορισμό ενώ τα λίπη πρέ­
πει να είναι κυρίως ακόρεστα και 
η αναλογίά πρωτεΐνης-λίπους 
πρέπει να είναι 3 προς 1.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΔΙΑΙΤΑΣ 
«ΑΔΥΝΑΤΙΣΤΕ ΤΡΩΓΟΝΤΑΣ»

Στη πράξη η διατροφή που βα­
σίζεται στη μέθοδο «Αδυνατίστε 
τρώγοντας» σημαίνει μεταβολή 
στο τρόπο της διατροφής, στον 
οποίο έχουμε ίσως συνηθίσει. 
Μερικές συμβουλές θα φανούν 
ωφέλιμες.
1. Ξεκινήστε απο την ακριβή επι­
σήμανση του πάχους και για να 
το βρείτε πρέπει να ελέγξετε το 
ιδανικό βάρος σας ανάλογα με 
το ανάστημα και τον τύπο σωμα­
τικής διάπλασης (π.χ. ύψος 
1,80-τύπος Αθλητικός-κιλά ιδανι­
κά 71-76-ηλικ(α 25 ετών-άνδρας). 
Υπάρχουν πίνακες σχετικοί.
2. Προσπαθήστε να μην τρώτε 
παρα πολλά διαφορετικά πράγ­
ματα στο κάθε γεύμα.
3. Προσπαθήστε να αποφεύγετε 
τους υδατάνθρακες και ιδιαίτερα 
το εξευγενισμένο άμυλο ή 
σάκχαρο.
4. Αποφεύγετε τα έτοιμα φαγη­
τά δηλ. όλα εκείνα τα συσκευα­
σμένα έτοιμα φαγητά που τα 
ρίχνετε στην κατσαρόλα ή το

μύδι, σκόρδο, μαϊντανό και διά­
φορα χόρτα.

Αυτή η δίαιτα που προτείνουν 
οι κρεοφάγοι μπορεί να γίνει πιο 
σαφής με τις τροφές που επιτρέ­
πονται και απαγορεύονται.
ΤΡΟΦΕΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΕΣ: 
Κρέας κάθε είδους, Μπέικον, Χοι­
ρινό, ζαμπόν, νεφρά, συκώτι, 
πουλερικά, κυνήγι, ψάρι κάθε εί­
δους, λαχανικά κάθε είδους, σα­
λάτες, γαλακτερά, αυγά, λίπη και 
λάδια ακόρεστα.

ΤΡΟΦΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ 
ΧΡΗΣΗ: Λαχανικά με χοντρές ρί­
ζες, πατάτες, όσπρια, φυστίκια, 
μπανάνες, κάστανα, μήλα, αλ­
λαντικά.

ΤΡΟΦΕΣ ΠΟΥ ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝ­
ΤΑΙ: Μπισκότα, ψωμί, κορν­
φλάουρ, κριτσίνια, αλεύρι, μακα­
ρόνια και άλλα ζυμαρικά, πίτες, 
σιμιγδάλι, κέικ, κουλουράκια κά­
θε είδους, αποξηραμένοι καρποί 
όπως δαμάσκηνα και σύκα κον- 
σερβοποιημένα φρούτα με σιρό­
πι, φρουτοπολτοί, αεριούχα 
ποτά, ζάχαρη, σοκολάτα, γλυκά 
κάθε είδους μέλι και μαρμελά- 
δες, παγωτό, σούπες, σάλτσες 
και ρύζι.

Πολλοί, διαμαρτύρονται με α­
γωνία, όταν βλέπουν αυτό το 
διαιτολόγιο και ρωτάνε πως θα 
φάνε τυρί και σαλάμι και βούτυ­
ρο αφού δεν τους επιτρέπεται το 
ψωμί. Οι κρεοφάγοι λέγουν ότι 
χρειάζεται υπομονή, καλή θέλη­
ση και φαντασία, για να αλλάξει 
κανείς τις συνήθειες του στο φα,- 
γητό. Η συνέχεια την επόμενη 
Πέμπτη.

Μετά τις εκλογές έχομε και ε­
μείς οι ερασιτέχνες της γραφής 
το δικαίωμα να εκφράσομε τη 
γνώμη μας. Τώρα ηον οι δημο­
σιογράφοι έχουν κουραστεί να 
γράφουν χρειάζεται και η δική 
μας γνώμη και συμβουλή.

Σταυρός προτίμησης: Έκφρα­
ση Δημοκρατίας. Όταν πριν λί­
γα χρόνια η Βουλή των Ελλήνων 
κατάργησε τον σταυρό προτίμη­
σης από τα μηφοδέλτια - πολλά 
γραφτήκανε, (ια και πολλά συζη­
τηθήκανε. Δεν με ενδιαφέρει το 
πολιτικό χρώμα - γράφω αυτό 
που είδα και όπως το αισθάνο­
μαι. Για πρώτη φορά θυμούμαι 
εγώ την λίστα των κομμάτων. Α- 
πεδείχθη όμως αποτυχεμένη 
γιατί ως τα πράγματα μας έδει­
ξαν, αυτοί που είχαν εκλεγεί με 
τη σειρά που τους είχε τοποθε­
τήσει το Κόμμα τους, δεν τα κα- 
τάφεραν να εκλεγούν με την ίδια

-σειρά στις εκλογές της 18 Ιου­
νίου. Ας το συζητήσομε αυτό και 
να δούμε τα πράγματα από την 
πραγματική τους oyn.

Η κατάργηση του σταυρού 
προτίμησης συνβάδιζε με το 
προσωπικό ρουσφέτι και με τον 
λεγόμενο ηαλαιοκομμαησμό. Έ­
γινε την εποχή εκείνη μεγάλος 
θόρυβος πως πρέπει η πολιτική 
στον τόπο μας να μπει σε και­
νούργιους δρόμους σύγχρονους 
και τιμιότερους. Ο λαός το δέ­
χτηκε και περίμενε να καμαρώ­
σει αυτό το νέο αγαθό που θα 
μας παρουσίαζε η νέα πολιτική 
στην Ελλάδα. Δυστυχώς όμως 
γρήγορα μπήκαμε στο χρονον­
τούλαπο των αποτυχεμένων συ­
στημάτων ■ αποδείχτηκε πως 
ζημίωνε τα πάντα και τους ηάν- 
τες. Π.χ. οι Αρχηγοί των πολιτι­

κών κομμάτων βρέθηκαν σε 
δύσκολη θέση, όταν έφτιαχναν 
την περίφημη λίστα. Δεν μπο­
ρούσαν να βρουν ποιος είναι 
στην κάθε περιφέρεια ο αγαπη­
τός του λαού · αυτό έχει απόλυ­
τη σχέση και με την ικανότητα 
εκάστου για να τον χρησιμοποι­
ήσει στην Κυβέρνηση. Επεκρά- 
τησε λοιπόν το ξεσκόνισμα προς 
τον Αρχηγό. Και η εγκαταλειμη 
προς τον λαό. Παλαιοκομματικά 
ήτανε όμως και οι συγκεντρώ­
σεις, τα μπαλκόνια, οι αφίσες, τα 
σημαιάκια, τα αεροπανό, και τό­
σα άλλα σχετικά που δημιουρ­
γούσαν το μίσος στον λαό. Αυτά 
όμως ποτέ δεν καταργήθηκαν · 
έμειναν ως μοναδικό σύμβολο 
ζεγελασμού και σπατάλης.

Τώρα λοιπόν που επανήλθε ο 
σταυρός προτίμησης, την έπαθαν 
πολλοί - αυτοί που νόμιζαν τους 
εαυτούς ισχυρούς με εκλόγημη 
θέση στη λίστα του κόμματος. 
Τώρα εκφράστηκε πραγματικά ο 
λαός - δικαίωσε αυτούς που ή­
τανε κοντά του. Η σειρά επιτυ­
χίας κάθε βουλευτή δικαιώνει 
αυτά που γράφω. Χρειάζεται λοι­
πόν ο σταυρός μα πρέπει να κα- 
ταργηθούν αυτά που αναφέρω 
παραπάνω, συγκεντρώσεις 
κ.λ.π. Αυτός που θα το επιβάλ­
λει θα έχει μεγάλο πολιτικό κέρ­
δος. Για αυτούς που είχαν 
εγκαταλείμει τον λαό γράφω τη 
γνωστή παλιά μαντινάδα: 
Ποτέ σου μην τα λησμονείς 
τα πρώτα σκαλοπάτια 
γιατί σ’ αυτά πρωτοπατείς 
και βγαίνεις στα παλάτια.

Να ζήσει η Κρήτη με τις μαν­
τινάδες - αυτές καθοδηγούν τί­
μια και σωστά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους όσους συμπαραστάθηκαν στη λύπη μας για το θάνα­

το του αγαπημένου μας πατέρα και παππού Εμμανουήλ X. Πα- 
παματθαιάκη 83 ετών, που κηδεύτηκε στη Βιάννο στις 17-6-1989 
ευχαριστούμε θερμά.
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον κ. Πολυχρόνη Κονταξάκη για τα συγ­
κινητικά λόγια του στον επικήδειο που εκφώνησε. Επίσης τις οι­
κογένειες Μανόλη Παπαγιάννη, Στέλιου Ματζαπετάκη, Ηλία 
Βαγιού, Μιχάλη Καρδίτση, Μιχάλη Παπαδάκη και τους συναδέλ­
φους του Ραδιοφωνικού σταθμού Ηρακλείου για τα χρήματα που 
κατέθεσαν υπέρ του Γηροκομείου Βιάννου αντί στεφάνου στη 
μνήμη του.

Τα παιδιά του
Τα εγγόνια του

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η σύζυγος: Μαρία Χαραλαμπάκη.

Τελούμε την Κυριακή 25 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη- 
μητρίου Άνω Ασιτών ετήσιο 
μνημφυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού, α- 
νηψιού και θείου
ΚΩΝ/ΝΟΥ Δ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ 

Εμπόρου Ελαστικών
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη του όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Ελένη - Αντώνης Χαραλαμπάκης.
Οι γονείς: Δημήτριος και Αντιγόνη Χαραλαμπάκη, Μανώλης 
Χουστουλάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ελισάβετ Χαραλαμπάκη, Γιάννης 
και Ελένη Καραντινού, Μανώλης και Ανδρονίκη Μπουγαδά- 
κη, Μιχάλης και Χρυσούλα Δρακάκη.
Οι θείοι, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι και στο καφενείο του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ο Ευάγγελος Καφετζάκης του 
Φραγκίσκου και της Αικατερίνης 
το γένος Τσαρδαξή που γεννή­
θηκε στην Καλλονή Πεδ., και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Άννα 
Αλεξάκη του Στυλιανού και της 
Ευχαριστίας το γένος Μακράκη 
που γεννήθηκε στο Καραβάδο 
Πεδ., και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Καραβάδο 
Πεδ.

Ο Γεράσιμος Σταματελάτος 
του Ανδρέα και της Αικατερίνης 
το γένος Γιακουμάτου που γεν­
νήθηκε στο Διγαλέτο Κεφαλλη­
νίας και κατοικεί στη Σητεία 
Λασιθίου και η Κοκόση Βενετία 
του Ελευθερίου και της Αγγελι­
κής το γένος Μπαξεβάνη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Ευάγγελος Καφετζάκης του 
Ιωάννου και της Ελένης το γένος 
Μηλαθιανάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η 'Αι- 
να ■ Μαρία Κρίστενσεν του Άρ- 
νε Κρίστενσεν και της Άγκνες 
Τόρχιλντ το γένος Μόεν που γεν­
νήθηκε στο Πορσγκρουν (Ειντάγ- 
κερ) και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ντεντές Χρήστος του Αθα­
νασίου και της Κων/νας το γένος 
Θεοδωροπούλου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Κυπαρησσία 
Μεσσηνίας και η Μεραμβελιωτά- 
κη Ελισάβετ του Μιχαήλ και της 
Μαρίας το γένος Τσικαλά που 
γεννήθηκε στην Ελιά Πεδ. και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Τελούμε την Κυριακή 25 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΑΡΣΑΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κρυσταλλένια 
Φαρσάρη.

Τα παιδιά: Μιλτιάδης και Χρυσούλα Φαρσάρη, Γεώργιος και 
Δέσποινα Φαρσάρη, Αλέξανδρος και Δέσποινα Φαρσάρη, Ευ­
φροσύνη και Μιχάλης Φιλιππάκης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Μα- 
θιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Ιουνίου και 

ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ιερό 
Μητροπ. Ναό Αγ. Μηνά Ηρα­
κλείου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του πο- 
λυαγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και αδελφού

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
Β. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 

και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.

Η σύζυγος του.
Τα παιδιά του.
Τα αδέλφια του.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

1) ΙΟήμερος ■ Γύρος ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — 

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Αναχώρήσεις: ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ

2) 12ήμερος ΚΥΠΡΟΥ ΜΕ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

Προσκύνημα στους ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ 
Αναχωρήσεις: 13, 21 Ιουλίου και 6, 14 Αυγούστου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΑΡΓΥΡΩΣ · ΕΙΡΗΝΗΣ 
ΒΥΖΙΡΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και
φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Σταύρος και Ελένη Βυζιράκη, Νίκος και Άννα Βυ-
ζιράκη, Εμμανουήλ και Ειρήνη Βυζιράκη, Παύλος και Ντόρις 
Βυζιράκη.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Αντιγόνη Μουζουράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 24 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
του Αγ. Τίτου Ηρακλείου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού και θείου

ΤΙΜΟΘΕΟΥ ΚΑΛΑΜΠΕΡΙΔΗ 
Ιερομονάχου 

τέως Εφημέριος Αγίου Νεκταρίου Αιγίνης 
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα αδέλφια: Κων/νος και Κυριακούλα Καλαμπερίδη, Καλλιό­
πη Βλαχάκη, Σουλτάνα Παρασκευά.
Τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 24 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ιερό Μητροπ. Ναό 
του Αγ. Μηνά τελούμε το ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του λατρευτού μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΖΑΧΑΡΙΑ ΝΤΑΓΙΑΝΤΑ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Νταγιαντά.

Τα παιδιά: Μαρία και Ανδρέας Λουλουδάκης, Άννη και Αν­
τώνιος Αϊλαμάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.



ΠατριΣ
Πέμπτη 22 ιουνιου 1989

Απόλυτα σύμφωνοι στο θέμα 
της κάθαρσης και της μη παρα­
γραφής των σκανδάλων δήλω­
σαν ότι είναι ο Πρόεδρος της ΝΔ. 
κ. Μητσοτάκης και ο Πρόεδρος 
του Συνασπισμού X. φλωράκης 
μετά την συνάντηση που είχαν 
χθες στις 12.00 το μεσημέρι στη 
Βουλή.

Μετά την συνάντηση που έγι­
νε στο γραφείο του κ. Μητσοτά- 
κη και κράτησε μια ώρα ο κ. 
Φλωράκης δήλωσε επίσης ότι θα 
μεταφέρει στην πολιτική επιτρο­
πή του Συνασπισμού ορισμένες 
σκέψεις και απόψεις που διατύ­
πωσε ο Πρόεδρος της Ν.Δ., αλ- 
λα αρνήθηκε να αναφερθεί σε 
αυτές. «Κατ’ αρχήν εμείς έχουμε 
πάρει μια απόφαση. Δεν έχουμε 
αποστεί απ’ αυτήν. Έχουν προ­
κύψει καινούρια στοιχεία τα ο­
ποία δεν μπορώ να σας ανακοι­
νώσω», κατέληξε ο κ. Φλωράκης.

Ειδικότερα ο Πρόεδρος του 
Συνασπισμού δήλωσε:

«Μέσα στα πλαίσια της διε­
ρευνητικής εντολής που έχει ο 
κύριος Πρόεδρος της Νέας Δη­
μοκρατίας είχαμε συζήτηση. Εξέ­
θεσε μια σειρά από σκέψεις. 
Εκείνο που θα ήθελα εγώ να σας 
διαβεβαιώσω είναι ότι μείναμε α- 
τόλυτα σύμφωνοι σε ένα ζήτημα: 
>το θέμα της κάθαρσης. Στο θέ-

| Νέα στοιχεία μετά τη συνάντηση χθες

ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ ΣΤΗΝ ΚΑΘΑΡΣΗ
ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ-ΦΛΩΡΑΚΗΓ

| Φλωράκης: θα δω και τον Ανΰρέα

Μετά τη συνεδρίαση του Ε.Γ 

ΑΝΑΓΚΑΙΑ Η ΣΥΓΚΛΙΣΗ 
L ΕΠΙΜΕΝΕΙ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

μα να μην παραγραφούν τα 
σκάνδαλα. Και σας διαβεβαιώνω 
ότι προς αυτήν την κατεύθυνση, 
όσον αφορά εμάς, θα κάνουμε 
ότι είναι δυνατόν για να μην πα- 
ραγραφούν. Όλες τις άλλες σκέ­
ψεις και προτάσεις, όπως 
καταλαβαίνετε, θα τις μεταφέρω 
στην πολιτική επιτροπή του Συ­
νασπισμού για να τις συζητήσει».

Αμέσως μετά ο Πρόεδρος 
της Νέας Δημοκρατίας δήλωσε:

«Και εγώ θα ήθελα να προσθέ­
σω πρώτον, ότι για μας, όπως εί­
πε και πρωτύτερα ο κύριος 
Φλωράκης, το κυρίαρχο αυτήν 
την ώρα θέμα, είναι η κάθαρση. 
Οι πολιτικές εξελίξεις πρέπει να 
προσανατολισθούν προς αυτόν 
τον στόχο. Πρέπει οπωσδήποτε 
η κάθαρση να πραγματοποιηθεί. 
Και το δεύτερο που θέλω να πω 
είναι ότι είχα την ευκαιρία να α­
ναπτύξω στον κύριο Φλωράκη ο­
ρισμένες απόψεις γενικότερες 
περί της πορείας της πολιτικής

Το ΠΑΣΟΚ επιμένει στην άπο­
ψη του για την ανάγκη σύγκλι­
σης των δημοκρατικών προο­
δευτικών δυνάμεων και για την 
ύπαρξη διαχωριστικών γραμμών 
ανάμεσα στην συντήρηση και την 
πρόοδο. Την δήλωση αυτή έκανε 

• το μέλος του Εκτελεστικού γρα­
φείου του ΠΑΣΟΚ Κώστας Λα- 
λιώτης, μετά τη λήξη της 
χθεσινής συνεδρίασης του Εκτε­
λεστικού γραφείου του κινήμα­
τος που έγινε υπο την προεδρία 
του Πρωθυπουργού και Προέ­
δρου του ΠΑΣΟΚ Ανδρέα Πα- 
πανδρέου.

Ο κ. Λαλιώτης πρόσθεσε ότι 
ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ θα ανα- 
λάβει την πρωτοβουλία για να 
συναντηθεί με τον πρόεδρο του 
Συνασπισμού Χαρίλαο Φλωράκη. 
Ο κ. Λαλιώτης στις δηλώσεις του 
διευκρίνησε ότι στο ΕΓ έγινε μια 
πρώτη συζήτηση και πρόσθεσε 
ότι εντός των προσεχών ημερών 
θα ανακοινωθούν οι συγκεκριμέ­
νες πρωτοβουλίες τις οποίες θα 
αναλάβει το ΠΑΣΟΚ. Η συνε­
δρίαση πραγματοποιήθηκε τελι- 
κώς στο Καστρί αντί των

κή-προοδευτική πλειοψηφία α-

, κεντρικών γραφείων του κινήμα- 
' το.ς όπως είχε ανακοινωθεί. Ο κ. 
λαλιώτης,.’άφρυ επμνέλαβί: ότι. .. ,

παντώντας σε σχετική ερώτηση 
δημοσιογράφου είπε ότι απο σή­
μερα αρχίζει η νέα πορεία του 
ΠΑΣΟΚ που θα οδηγήσει στην α­
νασυγκρότηση και στην αναγέν­
νηση του κινήματος. Απο την 
πλευρά του το μέλος του ΕΓ του 
ΠΑΣΟΚ Γιώργος Γεννηματάς σε 
δηλώσεις του τόνισε ότι το ΠΑ­
ΣΟΚ είναι ενωμένο και αι­
σιόδοξο.

Εξάλλου ο πρόεδρος της Βου­
λής Γιάννης Αλευράς είπε ότι 
έγινε συζήτηση εφ’ όλης της ύ­
λης και απαντώντας σε ερώτηση 
δημοσιογράφων δήλωσε ότι ενη­
μέρωσε τα μέλη του ΕΓ ότι τον 
επισκέφθηκαν οι εφέτες ανακρι­
τές Γεώργιος Σκαρλάτος, και 
Ευάγγελος Κρουσταλλάκης οι ο­
ποίοι του παρέδωσαν το φάκελο 
με το προανακριτικό υλικό για το 
σκάνδαλο Κοσκωτά. Ο κ. Αλευ­
ράς διευκρίνησε ότι το θέμα αυ­
τό δεν συζητήθηκε. Όπως έγινε 
γνωστό το απόγευμα θα εκδοθεί 
αναλυτική ανακοίνωση απο το 
γραφείο Τύπου του Κινήματος 
για την σημερινή συνεδρίαση η 
οποία άρχισε στις 12.45 και τέ- 
λειωσε στις 2.20.

στην Βουλή υπάρχει δημοκρατι-

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΛΙΛΙΚΑ ΚΟΠΑΚΑ
Οδός ΚΑΓΙΑΜΠΗ 18 - Τηλ. 225640 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ:
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣΓΑΛΛΙΚΗΣ — ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 1989

1) Λειτουργούν εντατικά τμήματα Γερμανικής Γλώσσας:
- Όλες οι τάξεις για αρχαρίους και προχωρημένους.
— Προπαρασκευαστικά τμήματα για τις εξετάσεις του GOETHE

INSTITUT:
GRUNDSTUFEII ZERTIFiKAT
MITTELSTUFE I, II
KLEINES UNO GROSSES SPRACHDIPLOM

- Ειδικά τμήματα για εργαζομένους και για Γερμανούς προς εκμά­

θηση της Εληνικής.
2) Λειτουργούν εντατικά τμήματα Γαλλικής Γλωσσάς
3) Επίσης εντατικά τμήματα Ιταλικής Γλώσσας:
— Όλες οι τάξεις
— Εντατική παρακολούθηση για όσους θέλουν να σπουδάσουν στην 

Ιταλία.

ΓΙΑ ΝΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΑΠΟΔΕΚΤΗ ΛΥΣΗ

ΦΩΤΟ Μ
ΡΕΠΟΡΤΑΖ [

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ

αναφέρουν ότι σήμερα το από­
γευμα συνεδριάζει η ΚΕ της ΕΑΡ 
για να εκτιμήσει το εκλογικό α­
ποτέλεσμα.

ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ .

πανδρέού».
Σε άλλη ερώτηση τέλος σχε­

τικά με το αίτημα που διατύπω­
σε ο κ. Μητσοτάκης στον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας για 
αλλαγές νομαρχών, ο Πρόεδρος 
του Συνασπισμού είπε: «δεν μπο­
ρώ να απαντήσω». Και πρόσθεσε:

Εμείς έχουμε αδυναμία στη 
συλλογική ηγεσία. Θα συζητή­
σουμε στην πολιτική επιτροπή. 
Δεν θέλω να προλάβω τυχόν α­
ποφάσεις.

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες η Π.Ε. του Συ­
νασπισμού θα συνεδριάσει 
σήμερα το απόγευμα διευρημένη 
από τους βουλευτές που εξελέ- 
γησαν και δεν μετείχαν μέχρι σή­
μερα. Οι ίδιες πληροφορίες

Θ. Σκουλάς: να ια δρουν 
οι προοδευτικές δυνάμεις

μας ζωής, πέραν του συγκεκριμέ­
νου θέματος της διερευνητικής 
εντολής την οποία επήρα, τις ο­
ποίες, όπως ακούσατε, θα τις με­
ταφέρει για να συζητηθούν. Αυτά 

και σας ευχαριστώ πολύ».
Σε ερώτηση αν θα συναντηθεί 

και με τον κ. Παπανδρέου ο κ. 
Φλωράκης είπε: «όταν θα πάρει 
ο άνθρωπος την εντολή όπως 
την πήρε ο κ. Μητσοτάκης θα συ­
ναντηθώ και με τον κ. Πα-

Η ώρα της αλήθειας
συνέχεια από σελ. 1

«θριάμβους» και τις φανταχτερές 
παρελάσεις. Η στήλη είχε γρά- 
μει μα παραμέρισε για να περά­
σουν άλλα πιο επείγοντα 
γεγονότα την περασμένη εβδο­
μάδα, πως όσες φορές κι αν κά­
θε οπαδός σε όσες πλατείες κι 
αν εμφανιστεί, μια μόνο φορά 
μηφίζει.

Αυτή την αλήθεια, δεν την εί­
χαν καταλάβει - αλίμονο - ούτε 
οι ίδιοι οι φερτοί οπαδοί, ούτε ε­
κείνοι που τους φόρτωναν από 
«πλατείας εις πλατείαν». Αυτή 
λοιπόν, είναι η πρώτη όμη της ώ­
ρας της αλήθειας. Της πολυεδρι­
κής αλήθειας της μετεκλογικής 
πραγματικότητας.

Μια είναι η μήφος. Όπως μια 
φορά κανείς γεννιέται, όπως 
«μια φορά κανείς πεθαίνει» που 
θάλεγε κι ο ποιητής. Μια και πά­
ει. Όμως ας σχηματοποιήσουμε 
αυτή την πραγματικότητα. Πέ-

φτει στη χαραμάδα της κάλπης 
ένα φακελάκι. Κι αυτό το φακε­
λάκι, γίνεται λαγουδοπόδαρο, 
που σβήνει, από τους πίνακες 
των πλατειών της Θεσσαλονί­
κης, της Καβάλας, της Δράμας, 
της Λάρισας, της Λαμίας, της 
Πάτρας, ή του Ηρακλείου, των 
Χανιών, του Ρεθέμνου και της 
Σητείας, ένα και το αυτό, το ίδιο 
πάντα πρόσωπο. Μα, το συνειδη­
τοποιούν άραγε κάτι τέτοιο, οι 
αρχιτέκτονες του κενολόγου θο­
ρύβου της προεκλογικής 
φάρσας;

Να λοιπόν η ώρα της αλή­
θειας που θέτει το ερώτημα, αυ­
τό, μα και βάζει τα πράματα στη 
θέση τους και τους δίδει τις 
πραγματικές τους διαστάσεις. 
Ας ευχηθούμε, την άλλη φορά, 
όποτε κι αν θάναι, να αποδει­
χτούν πιο σοβαροί, οι σκηνοθέ­
τες της προεκλογικής 
κακογουστιάς.

Σ. Σταυρακάκης

ΙΕΡΑ
ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Κυριακή 25ην 

Ιουνίου ε.ε. εορτή των ΑΓΙΩΝ 
ΠΑΝΤΩΝ πανυγυρίζει το ενταύ­
θα Ιερόν Ναΐδριου

ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ
Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται 

την 7 μ.μ. του Σαββάτου. Η ακο­
λουθία του Όρθρου την 7 πμ. της 
Κυριακής, θα επακολουθήσει η 
ευλόγηση των άρτων και η Θεία 
Λειτουργία.

Παρακαλούνται όλοι οι φιλέ- 
ορτοι όπως προσέλθωσιν εις την 
Ιεράν τούτην Πανήγυριν.
Εκ Τσαγκαράκη τη 20η Ιουνίου 1989
ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ

1-2

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
(ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΡΟΥΤΖΙΑΣ)

ΜΑΡΙΑ ΛΙΟΠΥΡΑΚΗ
Κατεχάκη 13 - Τηλ. 287605 - 284529.

• Ειδικά εντατικά θερινά τμήματα από 3 Ιουλίου 
για αρχάριους ■ εργαζόμενους και προχωρη­
μένους.
• Προετοιμασία PALSO, τμήματα για υποψή­
φιους Ιταλικών Παν/μίων.

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται 
καθημερινά 10-12 π.μ. και 5-7 μ.μ.

ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ΤΗΛ: 220-792 

ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

Μια ενδιαφέρουσα συνέντευ­
ξη μετά την εκλογική αναμέτρη­
ση και με αφορμή την προσωπική 
του επιτυχία (κατέλαβε την πρώ­
τη θέση σε σταυρούς προτίμη­
σης) παραχώρησε στην «Π» ο κ. 
Θανάσης Σκουλάς.

Το κείμενο της συνέντευξης έ­
χει ως εξής:

ΕΡΩΤ: Πως κρίνετε την επιτυ­
χία σας στην σ’ θέση του ψηφο­
δελτίου;

ΑΠΑΝΤ: Πράξη δικαιοσύνης 
του μεγάλου κριτή Λαού. Ο λαός 
ξέρει ότι δεν πρόκειται να προ- 
δώσω ποτέ την εντολή, που μου 
έδωσε. Βέβαια ο σταυρός έχει 
ένα μείον. Οτι παίζονται πολλές 
φορές και παιγνίδια, πολιτικάν- 
τικα (δεν θα τα έλεγα ποτέ πολι- 
τικώς απαράδεκτα για ανθρώ­
πους, που αξιώνουν να εκπροσω­
πήσουν το λαό, παιγνίδια, που 
πολλές φορές αποπροσανατολί­
ζουν το λαό και αλλοιώνουν το ε­
κλογικό αποτέλεσμα. Η δική μου 
εκλογή ήταν καθαρή. Κράτησα 
τον προεκλογικό μου αγώνα σ’ 
ένα επίπεδο υψηλό. Υποσχέθηκα 
μόνο σεβασμό και αγάπη στο 
λαό, αγώνα και συνέπεια. Κι αυ­
τές είναι υποσχέσεις που τηρώ 
είτε είμαι βουλευτής, είτε όχι, εί­
τε έχω κυβερνητική θέση είτε 
όχι. Η περίοδος, που είχε καταρ- 
γηθεί ο σταυρός, ήταν περίοδος 
που δοκιμάστηκε η ειλικρίνειά 
μας απέναντι στο λαό και αναλύ­
θηκε η προσωπικότητά μας. Ο 
λαός κατάλαβε ότι τον τιμώ και 
με τίμησε. Τους ευχαριστώ όλους 
απο τα βάθη της καρδιάς μου.

ΕΡΩΤ: Πως βλέπετε τις πολι­
τικές εξελίξεις; Πως βλέπετε να 
ξεπερνάμε το πρόβλημα που έ­
χει δημιουργηθεί με την έλλειψη 
αυτοδυναμίας;

ΑΠΑΝΤ: Οι προοδευτικές πο­
λιτικές δυνάμεις βρίσκονται τού­
τη την ώρα προ ιστορικών πολι­
τικών ευθυνών. Δεν θα πρέπει να 
μπαίνουν θέματα απο τον ένα πο­
λιτικό φορέα, που θα αποτελού­
σαν επέμβαση στα εσωτερικά 
του άλλου και που θα μπορούσαν 
να οδηγήσουν, με δεδομένη την 
πολιτική ακρισία του υπέρ το δέ­
ον φιλοδοξούντων, σε διάσπαση 
του άλλου πολιτικού φορέα. Δεν 
συμφέρει το προοδευτικό κίνη­
μα. Ούτε η κάθαρση, που αποτε­
λεί αίτημα παλαϊκό ν’ ανοίξει 
πόρτες εξουσίας στη Δεξιά και 
να τη μετατρέψει σε τιμητή των 
αρχών μας. Τόσο το «ΠΑΣΟΚ» 
όσο και ο «Συνασπισμός» έχουν 
ηθικές πολιτικές Αρχές και ιδε-

ώδη. Γιατί οι αρχές, που εξυπη­
ρετούν το κοινωνικό σύνολο και 
δουλεύουν για τα συμφέροντα 
των πλατειών λαϊκών μαζών εί­
ναι και πολιτικά ηθικές. Οι αρχές 
της Δεξιάς είναι πολιτικά ανήθι­
κες γιατί εξυπηρετούν και δου­
λεύουν για τα συμφέροντα του 
οικονομικού και κοινωνικού κατε­
στημένου. Θα πρέπει λοιπόν οι 
προοδευτικές δυνάμεις να τα 
βρούν μεταξύ τους και να αναλά­
βουν και το έργο της κάθαρσης. 
Επειδή υπάρχουν τυχόν εχθροί 
των ιδεών μας και παραβάτες 
των αρχών μας εντός των τει­
χών, δεν σημαίνει ότι νομιμο­
ποιούμαστε να παραδώσουμε 
την πόλη στους εκτός των τειχών 
εχθρούς της. Απλώς θα ξεκαθα­
ρίσουμε την πόλη απο τους εν­
τός των τειχών εχθρούς της.

Οι προοδευτικές δυνάμεις θα 
πρέπει να συζητήσουν πάνω σε 
πολιτική πρόταση και απο αυτή 
τη συζήτηση θα προκύψει και το 
ποιά άτομα είναι εκείνα, που θα 
μπορέσουν να υλοποιήσουν την 
προοδευτική αυτή πολιτική. Πι­
στεύω ότι τόσο το ΠΑΣΟΚ όσο 
και ο Συνασπισμός θα πρέπει να 
δούν το εκλογικό αποτέλεσμα 
σαν μια ευκαιρία και να την α- 
δράξουν.

Το μεν ΠΑΣΟΚ για να διορθώ­
σει λάθη του παρελθόντος, ο δε 
Συνασπισμός για να παίξει κι αυ­
τός τον θετικό πολιτικό ρόλο, 
που πρέπει να παίξει η Αριστερά 
στις πολιτικές εξελίξεις. Κι οι 
δύο μαζί να φράξουν το δρόμο 
στη δεξιά και να βρούν διέξοδο 
στην κρίση. Δεν βλέπω άλλη απο­
δεκτή απο το λαό λύση.

ΣΧΟΛΗ ΜΠΑΛΕΤΟΥ
ΚΛΑΙΡΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Σχολή Μπαλέτου «ΚΛΑΙΡΗ», σας προσκαλεί να παρα­

κολουθήσετε την παράστασή της, που θα γίνει το Σάββατο 24 
Ιουνίου 1989 και ώρα 9 μ.μ. στο κηποθέατρο Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑ- 
ΚΗΣ (Όαση).
Η παρουσία σας θα μας γεμίσει χαρά.

Η Διευθύντρια
ΚΛΑΙΡΗ PATRIGOT - ΓΟΥΒΙΑΝΑΚΗ

«ΝΕΑ VALKANIA» 

Χασαποταβέρνα 

«ΝΕΑ VALKANIA» 
Για τους καλοφαγάδες. 

Μετά το «ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ» 
Σημείωση: Δεχόμαστε γόμους, βαπτίσεις κλπ.

ΑΓΓΛΙΚΑ ΕΥΑ ΜΑΝΙΑΚΟΥΔΑΚΗ
Τσιριντάνηδων 48 ■ ΠΑΝΑΝΕΙΟ 

Τηλ. 282696

Ειδικά Θερινά τμήματα 
από 3 Ιουλίου

ΕΝΤΑΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ F.C.E. CAMBRIDGE
Πληροφορίες ■ Εγγραφές: 

10-12 π.μ. ■ 6-8 μ.μ.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ Ε.Π Ε 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ & ΛΝΑΛΗΨΕΩΣ ΓΩΝΙΑ 

ΤΗΛ. 242.764 221.449

ΥΠΑΡΧΟΥΝ
ταινίες καλές...
δελτία ειδήσεων
ώρες ατελείωτες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
VIDEO-ΤΗΛΕΟΡΆΣΕΙΣ Η

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΙΓΜΕΣ...

που πρεπει
να γράφονται...

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΙΓΜΕΣ... 
που δεν χωράνε στη 
οθόνη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
ΓΙΓΑΝΤΟΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ

ΟΠΤΙΚΑ 
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

(Η ΣΩΣΤΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ ΣΑΣ) 
★ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
★ ΥΨΗΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

□ Μεγάλη ποικιλία σε γυαλιά ηλίου, σκελετό και 
οπτικά κρύσταλλα.

□ ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ;
• Φωτομπράουν, Φωτογκρέι, Ράμπιτ, Διπλοεστιακά, Ορ­

μο (πλαστικοί φακοί) κ.λ.π.

I ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΣΥΝΤΑΓΕΣ ΙΚΑ·ΤΑΞΫ~|

ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ: Πλ. ΝΙΚ. ΦΩΚΑ (Μεϊντάνι) - Τηλ. 285.235 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΡΗΤΗΣ: ΛΑΣΘΕΝΟΥΣ 3 - Τηλ. 23.935

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ
ΡΕΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Εθν. Αντιστάσεως 53 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ. 242458 - 229521
Εκμεταλλευτείτε το καλοκαίρι, ξε­
κινώντας ή συνεχίζοντας μιά — 

ιοίί δεύτερη ίσως — ξένη γλώσσα. Στο 
Φροντιστήριό μας υπάρχουν τμή­

ματα για όλα τα επίπεδα:

• ΓΑΛΛΙΚΗΣ
• ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ

και · ΙΤΑΛΙΚΗΣ γλώσσας.
Έναρξη μαθημάτων 26 Ιουνίου.

Εγγραφές καθημερινά 10-12 π.μ. και 6-8 
μ.μ.

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ-ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ 

ΟΠΤΙΚΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Η σωστή προστασία για τα 
μάτια σας.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ για Δημό­
σιους Υπαλλήλους και 
παιδιά.

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16 
(τελευταία πάροδος δεξιά, 1821) 
Τηλ.283.826 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
στου ΦΡΑΓΚΑΚΗ 

(συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική + ηλεκτρονική γραφομηχανή + TELEFAX + 
Ταμειακή μηχανή + εμπορική αλληλογραφία + telex + χειρισμό 

στα Computers 4- απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης

Το μοναδικό οΛοκΛηρωμένο σύστημα 
κατάρτισης δακτυάογράφων

Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών 
• Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

• ΤΗΛ. 228.475 · 222.134
• TELEX 262828

ΩΝ

Λειτουργούν:
Τμήματα Θερινά εντατικά.
Τμήματα υποψηφίων Ιταλίας.
Ειδικά τμήματα Διπλωμάτων PALSO.

ΕΝΑΡΞΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ — ΤΗΛ. 238017

UNIVERSITA ITALIANA DI PERUGIA

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Sieian 
βοπιριιΐβίκ 
Ssnlar

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
Εργαστήρια Ελευθέρων Σπουδών 

ΕΒΑΝΣ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ. 284788

Νέα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα για μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου και Δημοτικού, 

από 26 Ιουνίου ■ 27 Ιουλίου, σε
— BASIC
— PASCAL
— DBASE
— Λειτουργικά συστήματα.

Εγγραφές καθημερινά 10-1 π.μ., 5-7 μ.μ.

■ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
■ για μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

Η Πλατεία Κορνάρου 
' 45 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ. 280.640

BR ΕΜ Ηΐ5 Μ

οι
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μικρές αγγελίες
■S—

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών δώρων, 
σχολικών, καλλυντικών, κλπ. Τηλ.
260747, 2-4 και 9-11,

(Π 166) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Γ’ ορόφου 
84τ.μ. στην Κηπούπολη με μεγάλες
βεράντες διαμπερές. Τηλ. 226.693

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τύπου τσόπερ 200 
κυβ. σε πολύ καλή κατάσταση 180.000

(Π207) 1-10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ενοικιάσεις 
Μηχανών σε καλό πόστο. Τιμή 
1.900.000 (μηχανές, Γραφείο, εργα­
λεία κ.λ.π.) πελατεία πολύ καλή. Τηλ. 
221.191 9π.μ.-1μμ και 235.431 μετά τις 
9.00 το βράδυ.

μετρητά. Πληρ. τηλ. 761.124 
(Π172)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 cc μοντέ­
λο ’82 απο ιδιώτη, σε πολύ καλή 
κατάσταση περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000. Πληρ. τηλ: 
256-719 απο 10-1 και 234787 ώρες 
καταστημάτων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΓΓΛΙΔΑ καθηγήτρια ΖΗΤΕΙΤΑΙ να 
εργαστεί σε Φροντιστήριο με πλήρη 
ή μερική απασχόληση. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 237.324, 227.914

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς με δίπλωμα 
αυτοκινήτου. Τηλ. 254.251 από 9-1 μμ. 
και 5-9μμ

1-3

(Π206) 1-5
Στο Σίσι ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα ε­
νός και δύο στρεμμάτων κοντά στη 
θάλασσα πάνω σε δρόμο με φως και 
νερό. Τηλ. 0841/ 33.150, 01/ 882.4444
(Π205) .1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN SANNY 1300cc 
μοντ...’88 Ιούνιος με 13.000 χλμ. σε ά­
ριστη κατάσταση λόγω αλλαγής με α­
γροτικό. Τηλ. 260.973

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο σύγχρονα 
καταστήματα VIDEO CLUB (και τα 2 
μαζί), σε κεντρικά σημεία του Ηρα­
κλείου. Κάθε κατάστημα διαθέτει Η­
ΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ, 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ, ΜΕΓΑΛΗ 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕ­
ΓΑΛΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ.
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ ΠΕΛΑΤΕΙΑ, ΚΑΙ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΜΕΓΑΛΑ ΕΣΟΔΑ ΟΛΟ ΤΟΝ 
ΧΡΟΝΟ.
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 

Πληρ. ώρες εργασίας στο τηλ. 
258.531 και από 2.30-4.30 στα τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 200, 300, 
400, 50Οτ.μ. ανεξάρτητα περιοχή ΤΕΙ. 
Ακαδημίας και δίπλα στις βίλες των 
Ταμιακών με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

Πληρ. Μεσιτικό Γραφείο
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

Τηλ. 286.563, 243.538
(Π8) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 130τ.μ. αποτελού- 
μενο από Ισόγειο Α και Β' όροφο στο 
κέντρο του Ηρακλείου οδός 1866 αρ. 
32. Δεκτές σοβαρές προτάσεις. Τηλ.

(Π204) 1-3

252.518, 260.054
(Π 164)

(0661) 22.561
(Π104) 1-14

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτηρίου 
περ. Μασταμπά. Τηλ. 235.092
(Π203) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Κνωσού ο αέρας 
της μονοκατοικίας εκτάσεως 85τ.μ. 
με δικαίωμα να κτίσει 2 ορόφους. Υ­
πάρχουν 2 δωμάτια πρόχειρα τα ο­
ποία είναι νοικιασμένα 25.000. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα και οικό­
πεδα εντός σχεδίου. Επίσης πωλούν- 
ται παραθαλάσσια στην Αγ. Πελαγία, 
Λυγαριά, Γούβες, Χερσόνησο, Σταλί- 
δα. Τηλ. 260.006 από 6-9μμ. 791.498

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας - Ου- 
ζερί στην Ν. Αλικαρνασσό. Πληρ. τηλ.
254.895, 731.218
(Π 157) 1-10

222.016, 211.207
(Π202) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI GP2 
305 σε άριστη κατάσταση με 
6.500χλμ. Πληρ. 228.996, 281.207,
228.734
(Π201) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 1400cc σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. κο Αντώνη τηλ.
211.336
(Π200)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) ER SUZUKI 50cc
2) ΤΡΕΙΛΕΡ ΜΕΓΑΛΟ
3) ΝΤΡΑΜΣ ROTZERS

1-5

130.000
60.000

120.000
4) ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΙ ΠΟΡΤΑ ΜΕΓΑΛΑ 20.000
Τηλ. 220.184
(Π 199) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκσκαφέας, φορτωτής 
J.C.B. D3 σε τιμή ευκαιρίας λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 239.277
(Π 198) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλαιό κατοικία εντός 
τειχών. Επίσης ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δια­
μερίσματα. Τηλ. 287.582
(Π 197) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μοτοσυκλέτα KAWASAKI 
ΚΧ 125 του ’89 μοντέλο σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 211.336 Αντώνης Μο-
τεχνική. 
(Π 196) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI 
KATANA 1100 με 16.ΟΟ0(λμ. είναι σε ά- 
ριστη κατάσταση και αξίζει να τη δεί-
τε. Τηλ.
Μοτοτεχνική.
(Π 195)

211.336 Αντώνης

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 136τ.μ. εντός 
σχεδίου στην περ. Χρυσοβαλάντου 
εντός σχεδίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 222.762 από 6-8μμ.
(Π 194) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχανή 
MINOLTA 7000 συν το φλας καινούρ­
για. Τιμή 120.000 δρχ. Τηλ. 259.739 με­
τά τις 5μμ.
(Π 193) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε άριστη κατά­
σταση. Πληρ. Παπαναστασίου 71 ή 
στο τηλ. 283.827
(Π192) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GILERA 125 TG 1. 
Τιμή 80.000 δρχ. Τηλ. 230.146 πρωινές
ώρες.
(Π191) 1-8

ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 200 τεμάχια φο μπιζού 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 243.471 ώρες 
καταστημάτων.

1-1

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
Καλλιθέα, 4 στρέμματα ή και το μισό. 
Έναντι Χέννινγκερ, για οποιαδήποτε 
χρήση. Από την άκρη του οικοπέδου 
θα περάσει ο δρόμος από το Λιμάνι.
Τηλ. 229689 ■ 229126.

(Π210) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα
DOBERMAN που γεννήθηκαν 1-5-89. 
Πληροφορ. τηλ. 283190, 242035.

ΟΖ«6 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Α33 σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 256144.

(Π209) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. στον Αγ. 
Γεώργιο Κορακοβούνι 200μ. απ’ το Ε­
θνικό δρόμο, δίπλα στην εκκλησία.
Τηλ. 230.961 
(Π 177) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA 12 βαλβιδο-ζαντολάστιχα- 
ραδιομαγνητόφωνο μοντ. 85/86. Τιμή
2.200.000. Τηλ. 227.654 
(Π 176) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) SIMCA 1100 8 HP, α- 
τρακάριστο α’ χέρι.
2) Μερσεντές μηχανή του 200
3) Σαλόνι Μερσεντές κομπλέ, χρώμα­
τος μπεζ. Τηλ. 222.134, 228.475
(Π 175) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβατοκάμαρα και 
γραφείο βιβλιοθήκη παιδική σε άρι- 
στη κατάσταση. Τηλ. 241.337,238.870
(Π 174) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο CRETA BE­
ACH σε καλή τιμή λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Τηλ. 254.725
(Π 173) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομή 300τμ. κτίσμα 
σε οικόπεδο 600 τμ. 9 διαμερίσματα 
150μ. από τη θάλασσα εντός οικι­
σμού. Επίσης λυόμενη οικία 85τμ. στη 
μισή τιμή από την αξία της περιοχής 
Γούβες. Πληρ. τηλ. 255129,255124 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π-138) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ 284.091
Π-840 1-10 .

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπαρ στη Χερ­
σόνησο. Τιμή 2.000.000. Τηλ. 257.559
(Π976) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 1375τ.μ. οικοδομή­
σιμη στην Κοινότητα Γουβών ευρί- 
σκεται νότια της Εθνικής οδού στη 
θέση Πελεκητά. Τηλ. 282.549
(Π984) ι-ίο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω ανάγκης
1) HONDA CB 500F βελτιωμένη με 

πολλά αξεσουάρ. 200.000
2) HONDA LEAD 50 σε άριστη κατά-

στάση, με αξεσουάρ 120.000. 
Τηλ. 250.226, 256.081
(Π171) 1-3

6-9μμ 
(Π170) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη.
Τηλ. 283.580 
(Π 169) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οψιγιάδες δύο σιδερέ­
νιοι, καθένας 1,5 τόνου (48 στύλοι συ­
νολικά) πολύ φτηνά. Πληρ. τηλ.
286.151 
(Π168) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο, 
φούρνος και επαγγελματικός μεταλ­
λικός νεροχύτης σε εξαιρετικά χαμη­
λή τιμή λόγω αναχώρησης. Πληρ. 
ΜΑΡΙΑ ΜΠΡΑ στο τηλ. 289.279 ώρες 
8-14.00
(Π 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή RM SUZUKI 125 
στη τιμή των 150.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 
250.740 Κώστας.
(Π 189) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κλούβα 
1900 κυβικά μοντ. Απρίλιος ’86 σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. στο τηλ.
241.918 ώρες καταστημάτων.
(Π 188) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρεμ. με 13 
ρίζες ελιές ανάμεσα Φορτέτσα και 
Ντεκέ. Τηλ. 233.632, 01/ 5731304 κα 
Παπαδάκη Ευαγγελία.
(Π 187) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VIDEO και τηλεόραση 
έγχρωμη και τα δύο με τηλεχειριστή­
ριο μεγάλη ευκαιρία. Τιμή 200.000 μό­
νο μετρητοίς. Τηλ. 220.240 ώρες
κατ/των. 
(Π 186) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη ΦΟΔΕΛΕ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό 2 στρέμματα περί­
που με απεριόριστη θέα. Τιμή 
1.000.000 και στις Σίσες στο λιμάνι μέ­
σα, 5 στρέμματα με απεριόριστη θέα 
4.000.000 και άλλα κομμάτια. Τηλ.
281.945
(Π 185) 1-2

Εστιατόριο στα Μάλια ΖΗΤΕΙ βοηθό 
Μαγείρου (Μπουφετζή) άνδρα ή γυ­
ναίκα. Πληρ. τηλ. (0897) 31.376

(Ζ977) 1-5
(Ζ12) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Μίλατο και 
μπροστά στο κύμα 3 επιπλωμένα δω­
μάτια με ατομικό λουτρό και κουζίνα 
για τους καλοκαιρινούς μήνες σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 225.123, 225.494,

(Ζ61) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για Γραφείο Ε- 
νοικιάσεως Μοτοποδηλάτων, να γνω­
ρίζει Αγγλικά ή Γερμανικά και 
μοτοποδήλατο. Τηλ. 241.760 από

Εταιρεία ταχυμεταφορών ΖΗΤΕΙ νέο- 
νέα απόφοιτο Λυκείου με δίπλωμα 
μοτοποδηλάτου και ΙΧΕ αυτοκινήτου 
για μόνιμη απασχόληση. Πληρ. τηλ.
283.964 
(Ζ21) 1-3

5-9μμ 
(Ζ60) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το Μπαρ της 
Καφετέριας ΡΕΣΙΤΑΛ. Λ. Δημοκρα­
τίας 3, τηλ. 220.735, 254.922

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στην Καφετέρια ELLITE από 10-2μμ. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 227.190

(Ζ59) 1-6

Λ. Ικάρου. 
(Ζ843) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για Ζαχαροπλα­
στείο πεπειραμένη. Τηλ. 234.587
(Ζ58) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο καφέ AMALIA στο κέντρο της πό­
λης. Ιδομενέως 37. Τηλ. 226.146

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN 
TRANSPORT υδραυλικό συμπλέκτη 
μοντ. ’83 σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 210.884,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες με όρεξη για 
δουλειά δραστήριοι χωρίς υποχρεώ­
σεις για να εργαστούν σαν πωλητές 
σε είδη προικός στα νησιά Κέρκυρα, 
Ζάκυνθο, Κεφαλονιά, Κρήτη κ.λ.π. 
Παρέχονται πριμ, ποσοστά, έξοδα 
διαμονής και μεταφοράς πληρωμένα. 
Πληρ. τηλ. 289.641 από 8.30-1 και 
5-8.30 καθημερινά.

(Ζ578) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκα για να εργασθεί 
σε Ταβέρνα στου Κοκκίνη το Χάνι από 
10π.μ.-5.30μμ. και νεαρός να γνωρίζει 
Γερμανικά Γαλλικά. Τηλ. 761.519
(Ζ29) 1-2

(Ζ56) 1-5

233.878
(Π 156) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων και 
παιδικών ρούχων στην πλατεία Ατσα­
λένιου. Τηλ. 238.908 1-3μμ. και 225.400 
μετά τις 8μμ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαρός έως 20 ετών με 
λίγες γνώσεις μαγειρικής και μια γυ­
ναίκα για εργασία στη Πιτσαρία ΝΤΕ 
ΛΙΖΙΑ. Πληρ. τηλ. 226.519
(Ζ56) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις Αγ­
γλικής και Γερμανικής στην Αγία Πε­
λάγια. Πληρ. τηλ. 811.333

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να περιποιείται ηλι­
κιωμένη κυρία σε χωριό 2-3 μήνες. 
Παρέχεται στέγη, φαγητό και μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 252.944 από
6-8μμ
(Ζ28)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Τηλ. 286.478
(Ζ27)

1-3

1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία σε 
Γραφείο. Τηλ. 221.055
(Ζ26) 1-2

(Π 128) 1-10 (Ζ55) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα χωράφι 10 στρεμ. πε­
ρίπου στην Αγ. Πελαγία ολόκληρο ή 
τεχάχια. Πληρ. από 7-9μμ. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο επαγγελματίες οδη­
γοί. Πληρ. τηλ. 254.732, 257.879

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικός και βοηθός 
για μόνιμη απασχόληση σε εταιρία.

(Ζ54) 1-4
Τηλ. 255.822 
(Ζ25) 1-3

821.682 
(Π25) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαρός Εταιρείας 
άτομα ηλικίας από 16 ετών έως 25 για 
να εργαστούν. Ωράριο 8.00-4.00 πεν­
θήμερο. Πληρ. τηλ. 226.054

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μαγαζιού 
Εστιατορίου-Μπαρ με πολυτελή και 
καινούργιο εξοπλισμό στο κέντρο της 
πόλης, δυνάμενο να λειτουργήσει και 
ως Καφετέρια κ.λ.π. Πληρ. τηλ.
232.172, 287.371
(Π107) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA Rx4 με καινούρ­
για μηχανή και air condition ή FORD 
COPRI περασμένο από ΚΤΕΟ σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 255.980
(Π 106) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο Μάρκας BLUNTHER, 
Δυτ. Γερμανίας σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληρ. τηλ. 232.172, 287.371
(Π 108) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 1100 YAMAHA XS 
λόγω στρατεύσεως σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Τιμή 550.000 δρχ. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 250.844
(Π 152) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1948τ.μ. στου 
Κοκκίνη το Χάνι. Πληρ. τηλ. 227.391
(Π151) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχεί­
ρηση Καφετέριας με εξέδρα 
στην παραλία. Πληρ. TIGER 
BAR. Τηλ. 0897/ 22.018 κ.
Σαββάκη. 
(Π21) 1-6

(Ζ53) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
για Εστιατόριο στην περιοχή Γουβών. 
Τηλ. 251.251 από 8.30π.μ.-3μμ.
(Ζ52) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ την ΤΕΑΣ Γ. ΑΝΔΡΟΥ- 
ΛΑΚΗΣ και ΣΙΑ ΟΕ εργοδηγός δομι­
κών έργων ή παρεμφερή ιδιότητα 
που θ’ ασχοληθεί κύρια με τις μελέ­
τες αλουμινοκατασκευών κοστολογή- 
σεως κ.λ.π. Απαραίτητη προϋπόθεση 
η διάθεση για δουλειά για γρήγορη 
ενημέρωση. Ωράριο συνεχές πενθή­
μερο από 7-3μμ. Τηλ. 286.586,281.849
(Ζ24) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή, και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CHERRY 
Ιο χέρι, 39.000 χλμ. 8/84 άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. τηλ.

224.423, 238.139
(Π 184)

223.204
(Π 123) 1-10

1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο σε τιμή ευ­
καιρίας λόγω αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό, έναντι Μηχανικής 
Καλλιέργειας. Ελευθέρνης 13 Καμί­
νια. Πληρ. εντός εκτός Σαββατο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας το 
καλύτερο πόστο για Ξενυχτάδικο.
Τηλ. 260.461 
(Π 125) 1-6

κύριακο. 
(Π183) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή επιχείρηση παιδι­
κών ρούχων σε κεντρικό σημείο. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
211.027 Τρίτ. Πέμπτη Παρασκευή 
2-5μμ, και Δευτέρα, Τετάρτη, Σάββα-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
1500μ. από τη διασταύρωση 
(ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ) προς Κορακο­
βούνι, με πανοραμική θέα, 
από 300τ.μ. ως 1000τ.μ. όλα 
με πρόσοψη σε δρόμο. Τηλ.
257.610 
(Π48) 1-10

το 5-1 Ομμ 
(Π182) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με ενοίκιο 
40.000 δρχ. επί της Μονής Πρεβέλης
41. Τηλ. 0891/ 22.308 
(Π181)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD μοντέλο Νοεμ­
βρίου 79 πρώτο χέρι. Τιμή 1.000.000 
μετρητά. Πληροφ. Τηλ. 281001 με αυ­
τόματο τηλεφωνητή σε ώρες γρα-

1-3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληρ. τηλ. 761.437 Ηράκλειο.

φείου και 
καθημερινά. 

(Π 190)

285328 7-10 μ.μ.

1-2

(Π 180) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΙΤΣΟΥΜ 
ΠΙΣΙ κλούβα 2000cc μοντ. ’88 και υπο­
λογιστή Πυθία 512κ. διπλό ντραϊβ. 
Τηλ. 250.373 από 07.00-19.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας Ψη­
σταριά στην οδό Θερίσσου. Εξασφα­
λισμένη πελατεία λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Πληρ. τηλ.
259.151 από 4-12 μ.μ 
(Π158) 1-10

(Π 179) 1-10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 0.Ε

Πλ. Ελευθερίας-Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
Τηλ. 286.471, 286.563, 243.538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ σε κτήμα 5 στρεμ­
μάτων, στα Σπήλιά, κατάλληλο για 
τρεις οικογένειες. Τιμή καλή.

• ΒΙΛΑ σε κτήμα 4 στρεμμάτων 
20χλμ. από το Ηράκλειο 240τ.μ. διώ­
ροφη, με πλήρη επίπλωση, εξοπλισμό 
και κλιματισμό.
• ΜΙΚΡΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ στην οδό 
Γιαννίκου σε οικόπεδο 50τ.μ. σε πο­
λύ καλή τιμή.
• ΣΤΕζΠανεπιστήμιο στον Αγ. Ιωάν­

νη‘‘οικόπεδα οικοδομήσιμα από 
300τ.μ. και πάνω.
• ΣΤΗΝ περιοχή Γερμανού δύο οικό­

πεδα εντός σχεδίου από 250τ.μ. Τιμή 
καλή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 80τ.μ. στην Ιερολοχι­

τών με τον αέρα που κτίζει άλλα 
80τ.μ. Τιμή 7.500.000. Δεκτά δάνεια 
Κτηματικής.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 77τ.μ. με αποθήκη 

20τ.μ. στην περιοχή της Αγ. Παρα­
σκευής (Κεντρικό) σε πολύ καλή τιμή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 125τ.μ. φανταστικό 

εντός τειχών πολυτελούς κατα­
σκευής.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 110τ.μ. σε οικόπε­
δο 850τ.μ. εντός οικισμού Καλλιθέας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 6.500τ.μ. στην περιοχή 
Παλιάς Δεξαμενής Ηρακλείου. Θέα 
φανταστική.
• ΤΕΣΣΕΡΑ (4) στρέμματα περίπου 

στην περιοχή Σκαλανίου. Θέα απεριό­
ριστη. Καλή τιμή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 70τ.μ. επί της Ιερολο­

χιτών, Μασταμπάς β’ όροφος. Και­
νούργιο.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 80τ.μ. με βεράντες 

30τ.μ. στα Δειλινά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 50 co σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 285278.

(Π 178) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 75τ.μ. στον Πόρο 
απέναντι από τον κινηματογράφο 
ΚΡΟΝΟ δρχ. 5.000.000. Πληρ. τηλ.
225.278 
(Π71) 1-10

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897Ι 61.341 Γραφείο, 0897/61.408
σπίτι. 
(Π4) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα παντός τύπου με ευκολίες και 
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ μετρητοίς.

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ 62 Μαρτύρων 115
Τηλ. 259.610 
(Π707) 1-30

(Π949) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιοχή Καμίνια κοντά στο 
γήπεδο ΟΦΗ
α) Ισόγειο κατάστημα 105τ.μ. διαμε­

ρίσματα Α’ ορόφου 105τ.μ., Β' ορό­
φου 68τ.μ. και 37τ.μ. Πληρ. οδός 
Γεωργίου Μαράντη 26 Ηράκλειο ή
τηλ. 01/ 291.7158 
(Π60) 1-10

Το =ενοδοχείο GRECOTEL 
CRETA SUN ΖΗΤΑ ηλεκτρο- 
λόγο-συντηρητή. Απαραίτητη 
προϋπόθεση η εμπειρία στη 
συντήρηση ξενοδοχείων. 
Πληρ. καθημερινά εκτός Κυ­
ριακής στον κο Κυριακάκη
τηλ. 0897/ 
9π.μ.-15.00μ.μ.
(Ζ11)

41.103 από

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια άνω των 25 ετών 
για βιβλία Γ’ Κατηγορίας πενθήμερη 
εργασία. Τηλ. 254.202
(Ζ982) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3άρι με 
θέρμανση περ. ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 254.202
(Ζ981) 1-7

ΜΕΓΑΛΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΖΗΤΕΙ 

πεπειραμένο υπάλληλο στο 
INCOMING και εκδρομές εξω­
τερικού. Μισθός, συνθήκες 
εργασίας άριστες. Αποστεί­
λατε Βιογραφικό σημείωμα. 
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 85 ΤΚ. 71306 
κ. ΝΙΚΟΛΑΙΔΗ
(Ζ994) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες από την εται­
ρεία Μεταφορών ΑΝΑΤΟΛΗ. Τηλ.
261.798 
(Ζ14) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ή νεαρή να εργα­
στεί πρωί ή απόγευμα στο ξεν. ZOR­
BAS στις Κ. Γούβες. Τηλ. 0897/ 41.325 
κ. Μανώλης.
(Ζ13) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Αγγλίδα ή Γερμανίδα για α­
πασχόληση με μικρό κορίτσι 7 ετών 
για το καλοκαίρι. Ώρες εργασίας 
08.15-13.30 και 17.00-21.00. Απαραίτη­
τη προϋπόθεση δίπλωμα αυτοκινή­
του. Πληρ. Μανώλη Γαβριλάκη

0841/ 81.322 
(Ε697) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
στην Πλατεία Μουσείου Παπαλεξάν- 
δρου 2. Επίσης 2 δωμάτια με μικρή α­
ποθήκη μόνο για επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 226.837, 224.243
(Ε692) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες κον­
τά στο Πανεπιστήμιο Αγ. Ιωάννης για 
κορίτσια. Τηλ. 224.751, 234.396
(Ε691) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή διαμερί­
σματα στην Αγ. Πελαγία κοντά στη 
θάλασσα, τέλεια διαρρύθμιση, άνετοι 
χώροι. Δεκτά και γραφεία. Τηλ.
232.644, 230.879

ΕΚΚΕΝΩΣΕΙΣ ΒΟΘΡΩΝ 

«Ο ΗΛΙΑΣ» 
ΗΛΙΑΣ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗΣ 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΚΡΗΤΗΣ 

(0891) 22.514, 23.020 
(Δ878)________________  1-10

(Ε690) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Επτανήσου 4 Ρομαντική Γωνιά. Τηλ.
751.873 
(Ε689) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 50μ απ’ τη θάλασσα στην 
Αγ. Πελαγία με πολλούς κοι­
νόχρηστους χώρους. Τηλ. 
287.143 πρωί, 257.735 α-
πόγευμα. 
(Ε667) 1-3

Απ’ το Ενοικιαστήριο Μοτο­
ποδηλάτων SARIDAKIS 
MOTOR BIKES εκλάπησαν 2 
YAMAHA 50cc χρώματος 
μπλε αυτόματα με αριθμό κυ­
κλοφορίας ΥΤ 778 και αριθμό 
κινητήρα και πλαισίου 5177 
και ΥΤ 780 αριθμό κινητήρα 
και πλαισίου 5163. Παρακα­
λείται όποιος γνωρίζει κάτι να 
τηλεφωνήσει στο 0897/ 41.320 
και θα αμειφθεί.
(Δ877) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι Ιερολοχιτών 155.
Πληρ. 1ος όροφος και Σμπώκου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Λ. 
Καλλιθέας Άνω Αλικαρνασσός έναν­
τι κέντρου LAMOUR. Τηλ. 224.839

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 κυ­
ρίων δωματίων και βοηθητικών χώ­
ρων κουζίνας, τουαλέτας και 
μεγάλου χωλ στην περιοχή Νέας Α­
λικαρνασσού νοτίως Σούπερ Μάρκετ 
Χαλκιαδάκη, οδός Αγίου Τρύφωνος 
40. Πληρ. στο τηλ. 284.825

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Γυναι­
κείων Ενδυμάτων μια μοδίστρα και 
μια γαζώτρια. Τηλεφωνείστε στο 
284.254 από 9-2 το πρωί ΜΟΝΟ αν έ­
χετε πείρα σε επαγγελματικές 
μηχανές-κάνετε ίσιο εξωτερικό γαζί 
και κοφτά τσεπάκια.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από το πρακτο­
ρείο Αθηναϊκού Τύπου τελειόφοιτος 
Λυκείου. Θα προτιμηθεί αυτός που θα 
έχει άδεια αυτοκινήτου. Πληροφ. τηλ. 
220460 (Ερωφίλης 4, Ηράκλειο).

289.054, 289.055 
(Ζ990) 1-8

(Ζ51) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενοδοχείο 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 823.676 από
7-9μμ 
(Ζ50) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο υπάλληλοι ηλικίας 
23-30 ετών έχοντας εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις για 
επιχείρηση Σούπερ Μάρκετ. Απαραί­
τητη προϋπόθεση να έχουν άδεια ο- 
δηγήσεως επαγγελματικού αυτοκι­
νήτου. Πληρ. τηλ. 238.639 Πέμπτη- 
Παρασκευή από 8-9μμ
(Ζ49) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μπαρ Γούμαν για Καφε­
τέρια KRIST ELLEN 62 Μαρτύρων 
130. Πληρ. εντός μετά τις 12 το με-
σημέρι. 
(Ζ48) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή και υπεύ­
θυνη για τη φροντίδα βρέφους 10 μη­
νών στις Πατέλλες. Τηλ. 220.598 μετά
τις 4μμ. 
(Ζ47) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός δίπλωμα Γ' Κατη­
γορίας για ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ. Πληρ. τηλ.
282.656
(Ζ46) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου που να 
μιλάει Αγγλικά πεπειραμένος. Τηλ.
222.286 
(Ζ45) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε 
κουζίνα σε καφετέρια στην πλατεία Ε­
λευθερίας. Τηλ. 223957.

(Ζ62) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 160 έως 200 τ.μ. 
για οικογένεια στην περιοχή Ηρα­
κλείου. Πληροφ. τηλ. 0897/22115 · 
22856 κ. Ανδρέα.

(Ζ63) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για να αναλάβει τη 
διεύθυνση του υπερπολυτελίίς ρε- 
στωράν - καφετέρειας ΠΛΑΖΑ στην 
πλατ. Λιονταριών. Προϋποθέσεις: Α­
παραίτητη προϋπηρεσία στην ειδικό­
τητα του Μαιτρ, στην διεύθυνση 
τουριστικών επιχειρήσεων, 2 τουλά­
χιστον ξένες γλώσσες. Πληροφορίες 
τηλ. 281287. Υπεύθυνος προσλήψεων 
Εμμ. Ορφανουδάκης. Ώρες ακρόα­
σης 1-2 καθημερινώς στο RESTORAN
PLAZA. 

(Ζ64) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια PUB ΕΛΛΗ, 
Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδ. Μεντιτερά- 
νιαν) τηλ. 224447.

(Ζ65) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν στην καφετέρια - PUB PLUS ■ 
στην Αλικαρνασσό, τηλ. 220517.
CZ66) 1-5

(Ζ 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμένος με 
δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας, παρά της Αλ- 
λαντ/νίας Αφοί Βούλγαρη. Μισθός, 
ποσοστά. Τηλ. 225630.

(Ζ44) 1-7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
Μάρκετ κρεάτων Αλλαντ. - Τυροκομι­
κών, παρά της Αλλαντ/νίας Αφοί 
Βούλγαρη. Τηλ 258532.

(Ζ43) 1-4

Από το Βιβλιοχαρτοπωλείο Α. 
ΔΟΚΙΜΑΚΗΣ και ΣΙΑ ΟΕ ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ για άμεση πρόσλη­
ψη 2 νέες 18-22 ετών. Τηλ.
285.541 
(Ζ42) 1-4

ΝΕΟΣ-ΝΕΑ γνωρίζουσα Γερμανικά- 
Αγγλικά ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Ξενοδο­
χείο MARI LENA στην Αμμουδάρα Η­
ρακλείου. Τηλ. 254.312 κ. Κυριακάκη.
(Ζ41) 1-3
Έχετε ελεύθερο χρόνο, θέλετε να 
τον αξιοποιήσετε; Σας περιμένουμε 
Ιερολοχιτών 11 Ηράκλειο Κρήτης 
(300 περίπου είδη, υψηλά ποσοστά, 
πριμ, έξτρα δώρα). Τηλ. 239.296
(Ζ40) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για βραδινή απα­
σχόληση 7-2 στο ξενοδοχείο ΛΑΤΩ. 
Απαραίτητη προϋπόθεση. Προϋπηρε­
σία και γνώση Αγγλικής γλώσσας. 
Πληρ. καθημερινά 11-1μμ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία πολυτε­
λούς κατασκευής Β’ όροφος 45τ.μ. ο­
δός Αγ. Τίτου 17 (δίπλα ΕΡΤ). Τηλ. 
233.975 ή στο ισόγειο.
(Ε632) 1-8

225.001
ίΖ7) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Εταιρεία Τροφίμων 
3 κοπέλες 18-25 ετών εμφανίσημες, 
να γνωρίζουν λογιστικά και χειρισμό 
κομπιούτερ κατά προτίμηση με δί­
πλωμα αυτοκινήτου.
Νέος 18-25 ετών τελειόφοιτος Λυ­

κείου με δίπλωμα γ’ κατηγορίας (οδη­
γός πωλητής). Μισθός πολύ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον, η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες. Οδός Τυρ­
ταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι απ’ το Γυ- 
μναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257.987

0 ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα; Τηλεφω­
νείστε μας. Επισκευάζουμε 
(Αλλάζουμε):
1) Χαλασμένες κλειδαριές. 2) 
Πόρτες, παράθυρα, συρόμε­
νες, ρολά, 3) Ντουλάπες, 
ντουλάπια, έπιπλα και κάθε 
είδος ξυλουργικού αντικειμέ­
νου. Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. 
Ειδικότης μας συντήρηση 
στις αντίκες.
Ακόμη μπορούμε να σας φα­

νούμε χρήσιμοι με τις συμ­
βουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές, ή αγορά επί­
πλων για τέλεια δουλειά και 
εξοικονόμιση χρήματος. Κά­
θε μέρα και όλη μέρα. Κρατή­
στε το τηλέφωνό μας 231.406
(Δ ) 1-10

(Ε656) 1-3

ικανοποιητικός. Ηράκλειο 
261.282 ώρες καταστημάτων.
(Ζ884)

τηλ.

1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
μαγείρου για Εστιατόριο στη Χερσό­
νησο. Τηλ. 0897/ 22.749
(Ζ23) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
για το Καφέ-ουζερί Θαλασσινά. Τηλ. 
251.378 από 6-9μμ
(Ζ22) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα 
αυτοκινήτου και γνώσεις Αγ­
γλικής για Γραφείο ενοικιά- 
σεως μοτοσυκλετών. Τηλ.
239.203 
(Ζ771) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας (με 
γνώσεις ψησταριάς και ελλη­
νικής κουζίνας). Βοηθός μα­
γείρου, σερβιτόροι και 
λαντζέρης σε καινούργια τα­
βέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ.
0897/ 23.138 
(Ζ20) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για Βιοτεχνία 
Γυναικείων ενδυμάτων κατά προτίμη­
ση μοδίστρα. Τηλ. 223.094
(Ζ16) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τη φύλαξη δύο 
παιδιών ηλικίας 6 και 9 χρονών απο­
γευματινές ώρες. Πληρ. ΕΥΤ Βιντεο-
κλαμπ Αρτεμίσιας 150
Αλικαρνασσός.
(Ζ15)

Νέα

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Εταιρία μηχανικός, να αναλάβει εργολαβικά την συντή­
ρηση αντλιών πρατηρίων υγρών καυσίμων, για όλη την 
Κρήτη.

Να είναι κάτοχος αυτοκινήτου και διπλώματος οδηγήσεως.
Σχετική προϋπηρεσία θα ληφθεί υπ’ όψιν.

Τηλ. 251579 κ. Βουλγαράκης Ν.

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ’ κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδη­
γών πωλητών σε όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός, 
μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 251633 ■ 251628.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Β’ ορόφου 
35τ.μ. με ατομικό WC σε διαμ|](Ρή οι­
κοδομή 25ης Αυγούστου (έναντι Αγ. 
Τίτου) και Αρκολέοντος 7 (πάρκο Θε- 
οτοκόπουλου ). Τηλ. 226.053 από 
8.30-10π.μ. και 1-5μμ.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Αγοράζω χρυσαφικά, πουλώ, 
ενεχυριάζω.
Λ. Καλοκαιρινού και Κουρ- 
μούληδων 1 γωνία, Ημιόρο- 
φος. ΚΑΜΑΡΑΚΙ.
(Δ882) 1-4

(Ε655) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο δρόμο Λοχαγού 
Μαρινέλη όπισθεν Ιερού Αγ. Δημη- 
τρίου Λιμένος
1) Διαμέρισμα 2άρι επιπλωμένο ή μη 
δύο υπνοδωμάτια και στούντιο κατάλ­
ληλο για δύο άτομα ως επίσης επαγ­
γελματική στέγη.
2) Γκαρσονιέρα μεγάλη 45τ.μ. επι­

πλωμένη. Θα προτιμηθούν γυναίκες 
ή ζευγάρι. Τηλ. 284.306, 282.706
(Ε620) 1-6

ΑΝΑΠΑΛΑΙΩΣΕΙΣ
ΚΤΙΡΙΩΝ συνεργείο αναλαμβάνει με­
τατροπές παλαιών διαμερισμάτων 
και κτιρίων σε νέους ενιαίους χώ­
ρους. (Κτισίματα, σοβατίσματα, και 
παντός τύπου μερεμέτια) και ελαιο­
χρωματισμούς. Πληρ. τηλ. 237.084 κο 
Ασκιανάκη ώρες 3-6 και 9-12μμ.
(Δ872) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 
253.714, 253.745
(Δ871) 1-10

ΠΛΑΤΑΚΗΣ ΝΙΚ.
Είδη Υγιεινής-Πλακάκια 
υδραυλικά-καλοριφέρ

ΖΗΤΕΙ
Τεχνίτη υδραυλικό. Πληρ. 
τηλ. 289.908, 289.839
(Ζ39) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονοκατοι­
κία άνω των 100τ.μ. με κήπο. Πληρ. κο 
Γιάννη Μαρκάκη από 7π.μ.-3μμ. τηλ.
821.211 
(Ζ38) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να βλέπει ηλικιω­
μένη σε χωριό. Τηλ. 238.219,286.383, 
231.425 από 10-1μμ. και 6-8μμ.
(Ζ37) 1-3

Από Βιοτεχνία Ανδρικών Ενδυμάτων 
Ε. Βλαχάκης-Ε. Πετράκης ΑΕ ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ γαζώτρια. Τηλ. 227.701, 227.417
(Ζ36) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να εργασθεί 
στη Καφετέρια SINTRIVANI. Τηλ.
288.626 
(Ζ35) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για κεντρικό Καφε­
νείο. Τηλ. 288.193
(Ζ34) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ- 
γασθεί σε Ρεστωράν στο Λ. 
Χερσονήσου, σέρβις σε πόσο 
Εστιατορίου. Μισθός 100.000. 
Μεταφορά εξασφαλισμένη. 
Τηλ. 252.132, 232.380 και στο 
τηλ. 285.680 μέχρι 9π.μ.
(Ζ33) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙ­
ΡΕΙΑ Α.Ε. 5 άτομα σοβαρά και δρα­
στήρια για συνεργάτες άνδρες ή 
γυναίκες απόφοιτοι Λυκείου με εκ­
πληρωμένες τις στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις. Η αμοιβή είναι προμήθειες 
πριμ ασφάλιση ταξίδια εξέλιξη. Τηλ. 
220.703 9-12 και 6-8.30
(Ζ19) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία να έχει δί· 
κύκλο μοτοποδήλατο. Εργασία από 
7-2μμ. Πληρ. τηλ. 226.675, 229.393
(Ζ18) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά- 
θευη για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
κατασκευάζει φορέματα, φούστες, 
παντελόνια, ζακέτες, πουκαμίσες, 
μπλούζες, σορτς SET διάφορα, παιδι­
κά φορεματάκια, μπλουζάκια, παντε- 
λονάκια, που είναι ασυναγώνιστα σε 
άνεση, κομψότητα και ποιότητα. Επί­
σης διαθέτουμε Ανδρικά, Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα. Δίδονται με­
γάλα ποσοστά ΔΩΡΑ, ΦΟ: ΜΠΙΖΟΥ 
και ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 259.735

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο Γραφεία πολυ­
τελούς κατασκευής Α. όροφος και Β' 
όροφος 45τ.μ. έκαστος οδός Αγ. Τί­
του 17 (δίπλα ΕΡΤ). Τηλ. 233.975 ήσ το
ισόγειο. 
(Ε632) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες και διαμερίσματα πλησίον 
Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 226.842
(Ε375) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με τουαλέ-
τα, οδός Πατρός Αντωνίου. 
225.516

Τηλ.

1-4

(Ζ506) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατάστημα 
ηλεκτρικών συσκευών. Τηλ. 231.355,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
Λυγαριά. Τηλ. 252.209, 225.587 
(Ε637)

στη

1-10

237.471 
(Ζ999) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εταιρεία διανομής 
τροφίμων «ΠΑΛΜΟΣ» έμπειρος πω­
λητής με μισθό και ποσοστά. Τηλ. 
211.389 9-10.30π.μ.
(Ζ998) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ!
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων στο Μασταμπά (Ατσιπάδων 2). 
Πληρ. τηλ. 231.826
(Ε 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ανώγειο Πατρ. 
Φωτίου 20. Τηλ. 233.040, 237.104 από 
2-4μμ. και 230.844 από 8-2μμ. και 4-8μμ
(Ε696) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια επιπλωμένα 
διαμερίσματα στην διακλάδωση των 
Γουβών για διακοπές. Πληρ. τηλ. 
220.129 Ηράκλειο, 0897/ 41.421
Γούβες. 
(Ε695) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο διαμέρι­
σμα με κεντρική θέρμανση για δύο 
φοιτήτριες. Πληρ. τηλ. 236.524
(Ε694) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού Κατεχά- 
κη 19 1ος όροφος 145τ.μ. για επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 223.050,
285.900 
(Ε693) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δεσποινίς με γνώσεις Λογιστικής για μόνιμη απασχόληση σε 
λογιστήριο, ωράριο συνεχόμενο, εβδομάδα 5 ημερών.

ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Εμπορία Σιδήρων - Χαλύβων και λοιπών μετάλλων 

Μελ. Μεταξάκη 18-22 
Τηλ. 251477 - 251390.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΝΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ

Νέες από 18-35 ετών, με γραμματικές γνώσεις τουλά­
χιστον 6ταξ(ου Γυμνασίου, από μεγάλη εταιρία.

Προσφέρονται: Μισθός - BONUS.
Πληροφορίες από 9-1 μ.μ. και 6-8,30 μ.μ.

Τηλ. 226342

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο σε καλό 
μέρος. Πληροφ. τηλ. 25S841.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα, από 1ηςΣεπτεμ­
βρίου στην Αγ. Πελαγία, πλήρως εξο­
πλισμένη (και τηλέφωνο εντός) κήπο 
μεγάλο δια διακοπές και δια ολόκλη­
ρο χρόνο. Τηλ. 280314.

(Ε688) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (1) ένα δωμάτιο ανε­
ξάρτητο με χωλ, κουζίνα, λουτρό (μό­
νο για αγόρια) κοντά στο κέντρο της 
πόλεως πλατ. Ελευθερίας (δίπλα στο 
Καπετανάκειο). Πληροφ. τηλ. 287472 
στις ώρες 11 π.μ. έως 11 μ.μ.

(Ε590) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι και 
γκαρσονιέρα με 2 δωμάτια στη Θέρισ- 
σο έναντι Υποσταθμού ΔΕΗ οδός Τί­
του Ζωγραφίδου. Πληροφ. τηλ.
711553.

(Ε589) 1-2

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι- 

. χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

~(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο 
Κρήτης.
(Δ604) 1-25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο, κα­
τάλληλο και για κατάστημα, στην οδό 
Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μον. Καρ- 
διωτίσσης, Καμαράκι). Πληρ. τηλ. 
24.33.70 ή 28.00.22 κ. Κώστα.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
(Ε276) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι και γκαρσονιέ- 
ρες στο κέντρο της πόλης. Τηλ.
225.264 
(Ε666) 1-2

μαθήματα
μαθηματικός με 10χρονη 
πείρα παραδίδει μαθήματα 
γνμνοαίοιυ,λυκείου, δέσμες 
πληροφορίες·

ΔΙΑΦΟΡΑ
τραπβζα 
πληροφοριών MS
τηλ: (OS1) 280 665

ΒΡΕΘΗΚΕ Κόλλεϋ μεγαλόσωμο πε­
ριοχή Γιόφυρο. Τηλ. 242.728
(Δ887) 1-2

Χάθηκε από την οδό Σμύρνης σκύλος 
πεκινουά χρώματος καφέ που ακού­
ει στο όνομα ΕΡΙΚ και έφερε ένα 
κόκκινο-πράσινο περιδέραιο. Όποιος 
είδε τον παραπάνω σκύλο να τηλεφω­
νήσει στα τηλ. 287243, 257242.
(Δ-884) 1-3

Νηπιαγωγός με πολλή αγάπη και 
πραγματικό ενδιαφέρον για τα παιδιά 
αναλαμβάνει την φύλαξη παιδιών σ’ 
ένα χώρο κατάλληλα διαμορφωμένο 
στο σπίτι της. Πληρ. τηλ: 259017
Δ-885 1-3

Παρακαλείται η κυρία που βρήκε το 
μικρό σκυλάκι πεκινουά χρώματος 
καφετί να το επιστρέφει στον κάτοχό 
του που βρίσκεται στην οδό Σμύρνης 
29 εργάσιμες ημέρες και ώρες ή να ε­
πικοινωνήσει μαζί του στα τηλ.
285872, 287243, 229892.
(Δ-000) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδίδει 
μαθήματα σε επανεξεταστέους 
Γυμνασίου-Λυκείου και υποψηφίους 
Γ’ και Δ’ Δέσμης. Επίσης παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 
259.602
(Μ428) 1-3
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Αγγλικών στο 
σπίτι. Είμαι Αγγλίδα και μιλώ καλά 
Ελληνικά. Πληρ. τηλ. 280.919 ώρες 
καταστημάτων.
(Μ427) 1-2

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα κατ’ οίκον Φυσικής, Χημείας, 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου. Τηλ. 255.755
(Μ425) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πείρα παραδίδει Φυ­
σική, Χημεία, Μαθηματικά σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 711.388 
(Μ424) 1-4

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Κολεγίου παραδίδει μα­
θήματα Αγγλικών σε παιδιά Δημοτι­
κού και Γυμνασίου. Τηλ. 210.908 από 
10.30-12 μεσημέρι.

1-1
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Συνέντευξη που στη κυριολε­
ξία σπάει κόκκαλα έδωσε ο τ. 
βουλευτής Ξάνθης Χάρης Ατματ- 
ζίδης στον ιδιωτικό ραδιοσταθμό 
SKY στον δημοσιογράφο Νίκο 
Κακαουνάκη. Την παραθέτουμε 
γιατί έχει ιδιαίτερο πολιτικό εν­
διαφέρον:

Ν. ΚΑΚΑΟΥΝΑΚΗΣ: Καναρίνι 
της Βουλής αποκαλούσαν και όχι 
άδικα τον Χάρη Ατματζίδη. Τον 
φάγανε όμως τα κοράκια της 
Θράκης ή της Αθήνας; Τι έγινε ε­
κεί πάνω;

X. ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Είμαι ο νικη­
τής των εκλογών. Διότι έθεσα 
φραγμό στα παράνομα σχέδια 
των εξτρεμιστών της Τουρκίας 
και στην Ξάνθη και στην Κομοτη­
νή. Απο εκεί που ήταν να βγά­
λουν 4 βουλευτές έβγαλαν μόνο

ένα.
ΔΗΜ/ΦΟΣΓ Κι έπεσες εσύ 

Χάρη.
X. ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Δεν έπεσα, 

κάνεις λάθος. Εγώ μέσα στα 
πλαίσια τα εθνικά αγωνίστηκα 
σαν ένα τίμιο παλικάρι. Έδωσα 
τη μάχη σε όλα αυτά τα χωριά, 
όταν εγώ βέβαια έδινα την εθνι­
κή μάχη ο συνάδελφός μου στη 
Χαρ. Τρικούπη, τα παιδάκια, οι 
πρόσκοποι, με λασπώσανε. Είναι 
το φρούτο της εποχής.

ΔΗΜ/ΦΟΣ: Τι σου λέγανε δη­
λαδή, οι κατηγορίες ποιές ήτανε;

X. ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Τι να λέγα­
νε; Έβαζες λέει κάποιον στη 
δουλειά και έπαιρνες.1 εκατομ­
μύριο. Τι να πούν; Μονάχα αυτό 
είναι σήψη της κοινωνίας και της 
πολιτικής. Νίκο πρέπει να ξέρεις

aiNQIEE ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΓΡΑΦΕΙΑ: Λ. ΚΝΩΣΟΥ 92 
(ΝΕΑ ΑΛΑΤΣΑΤΑ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΛΛΑΣ-GREECE

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το διοικητικό συμβούλιο του 

συλλόγου Αλατσατιανών σας κα- 
λεί στις λαϊκές εκδηλώσεις που 
οργανώνει, για αναβίωση του ε­
θίμου του κλήδονα, Παρασκευή 
και Σάββατο, 23 και 24 Ιουνίου 
στις 9 το βράδυ, στην πλατεία Α- 
λατσάτων, στα Νέα Αλάτσατα, 
στις οποίες την κύρια θέση θα έ­
χει η ομιλία του κορυφαίου λαο- 
γράφου Νέστορα Μάτσα ο 
οποίος θα αναφερθεί στις παρα­
δόσεις της χαμένης πατρίδας και 
τον οποίο ζητούμε να τιμήσετε 
με την παρουσία σας.

Η είσοδος στο χώρο των εκ­
δηλώσεων θα είναι ελεύθερη, οι 
οποίες θα λήξουν με λαϊκό γλέν- 
τι. Θα πωλούνται αναψυκτικά, 
τοστ, μπύρες και εκλεκτός μεζές. 
Σας περιμένουμε
Απο το διοικητικό συμβούλιο 
του συλλόγου

καίρια, με στόχο την πληρότητα 
να δηλώσουν αμέσως, στα παρα­
κάτω τηλέφωνα: 234885, 231953, 
231335, 225493 όσους θέλουν να 
πάνε μαζί μας εκδρομή, απο 7 μέ­
χρι 16 Ιουλίου, στη Θεσσαλονίκη, 
Χαλκιδική, Καβάλα και Θάσο.

Περιμένουμε την απάντησή 
σας μέχρι τη Δευτέρα 26 Ιουνίου, 
το πρωί.
Το διοικ/κό συμβούλιο του 
συλλόγου
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογός μας γνωστοποιεί 

στα μέλη του ότι θα πραγματο­
ποιήσει από 7-19 Ιουλίου τρ. ε. 
12ήμερη εκδρομή στην Κύπρο με 
πλοίο.

Τιμή εισιτηρίου 64.000 δρχ.
Πληροφορίες, εγγραφές στα 

Γραφεία μας, «Σπίτι Αγάπης» του 
Αγίου Μηνά, καθημερινώς εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής, 5-7 μ.μ.

(Από το Διοικ. Συμβούλιο)
—-_____________ U.
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
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ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η Επιτροπή διαγωνισμού κα­
τασκευής των κτιριακών εγκατα­
στάσεων των Αποθηκών του 
Αγροτ. Συν/σμού Συκολόγου 
Βιάννου εξουσιοδοτημένη από 
Γ.Π. και Ε. Αγροτ. Συν/σμού Συ­
κολόγου προκηρύσσει για λογα­
ριασμό της Συνετ/κής 
Οργάνωσης μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με συμπλήρωση τιμολογίου 
για την ανάδειξη εργολάβου κα­
τασκευής του πιο πάνω έργου, 
προϋπολογισμού μελέτης 
23.506.050 δρχ.

1. 0 διαγωνισμός θα γίνει στις 
3 Ιουλίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 
12.00 (Λήξη προσφορών).

2. Τόπος διαγωνισμού τα γρα­
φεία του Συν/σμού στο Συκολό- 
γο Βιάννου τηλ. 0895/31275.

3. Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί εργολάβοι Δημοσίων ΈΡ- 
γων Α' τάξεως και άνω για έργα 
οικοδομικά.

4. Οι προσφορές θα δοθούν σε 
κλειστό φάκελλο.

5. Για τη συμμετοχή στο δια­
γωνισμό πρέπει να κατατεθεί εγ-

ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ: ΣΕΑΠ

Ανακοινούται ότι την 27 Ιου­
νίου 89 ημέρα Τρίτη και ώρα 
10.00 θα διενεργηθεί πρόχειρος 
επαναληπτικός μειοδοτικός δια­
γωνισμός στο ΚΨΑ/ΣΕΑΠ για 
προμήθεια Σάντουιτς για τις α­
νάγκες της Σχολής.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα από τη ΣΕΑΠΜο 
ΕΓ τηλ. 282823 (εσωτ. 24).

Από τη ΣΕΑΠ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Αριθ. Πρωτ. 7792

0 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

γύηση 2% της
προϋπολογιζόμενης δαπάνης 
του έργου δηλ. 470.121 δρχ.

6. Στοιχεία και πληροφορίες 
δίνονται στα γραφεία του 
Συν/σμού Συκολόγου - στο γρα­
φείο του μελετητή κ. Μανώλη Κα- 
ρακωνσταντάκη - Πεδιάδας 10 
Ηράκλειο τηλ. 228830 ■ Κατάστη­
μα ΑΤΕ Ιεραπέτρας.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούμε, σε μια τελευταία ευ-

ένα πράγμα. Ακόυσα τη συνέν­
τευξη των συναδέλφων, δεν εί­
μαι καθόλου ευχαριστημένος 
απο αυτούς. Εδώ πρέπει να τα 
ποΐιμε φόρα παρτίδα. Θέλεις να 
τα πούμε ή δεσμεύεσαι εσύ;

ΔΗΜ/ΦΟΣ: Εγώ δεν δε­
σμεύομαι.

X. ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Δεν δεσμεύ­
ομαι κι εγώ. Βγαίνει ένα σχέδιο 
σατανικό πριν 3 μήνες προς τις 
τοπικές οργανώσεις, μ’ αυτούς ό­
λους τους διορισμένους και έκα­
ναν τους παράγοντες εκέί και 
λέγανε διάφορα, το κόμμα δεν 
θέλει τον Ατματζίδη και αυτά έ­
γιναν σε όλη την Αθήνα. ΓΓ αυ­
τό και 67 καταξιωμένοι αγωνι­
στές του ΠΑΣΟΚ δεν έχουν βγει. 
Βέβαια αυτό το σχέδιο πρέπει να 
ξέρεις κι εσύ και όλοι σας ότι εί­
ναι σχέδιο αποκαθήλωσης του Α. 
Παπανδρέου. Εγώ αμέσως μόλις 
γιατί το ήξερα, γιατί όλοι αυτοί 
θέλουν την αποκαθήλωσή του. 
Δεν περιμένω εγώ αποκαθήλωση 
του Παπανδρέου απο άλλες δυ­
νάμεις, απο αυτές τις δυνάμεις.

Γι’ αυτό ο Ανδρέας με τον ο­
ποίο ξέρεις η φιλία μας είναι 28 
χρόνια και είναι φιλία στενή, βε­
βαίως έχω πληρώσει στο ΠΑΣΟΚ 
τη φιλία αυτή του Παπανδρέου, 
θέλω να πω ότι ο Ανδρέας τώρα 
πρέπει να κάνει την κάθαρση α­
μέσως με το νέο πρόσωπο του 
ΠΑΣΟΚ για να πάμε στις άλλες 
εκλογές, ειδάλως δεν θα πάρου­
με ούτε 20%. Διότι δεν είμαστε

διατεθειμένοι ποτέ να γίνει αυτή 
η προδοσία μέσα απο το ΠΑΣΟΚ 
για τον Ανδρέα.

Μπορείς να μου πεις ένα πο­
λιτικό μετά τον Ε. Βενιζέλο που 
έκανε την Ελλάδα των 5 θαλασ­
σών να μας δώσει μια περηφά- 
νεια; Να πει 5 όχι σ’ αυτούς τους 
ξένους; Γιατί λέει είσαι με. τον 
Ανδρέα; Είμαι γιατί δεν έχω δει 
κανένα πολιτικό μετά απο τον Ε. 
Βενιζέλο. Εσύ έχεις δει, για να 
ξέρω κι εσύ τι λες.

ΔΗΜ/ΦΟΣ: Εγώ είμαι νέος. 
Γύρω-γύρω απο τη Χαρ. Τρικού- 
πη μας πας αλλά μέσα στο δωμά­
τιο δεν μπαίνεις. Σε όροφο πες 
μας.

ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Τελείωσε αυτή 
η ιστορία με μένα; Πως μου λες 
δεν θα τα πω; Προ τριμήνου συγ­
κεντρώθηκαν στη Χαρ. Τρικούπη, 
κάλεσαν τους γραμματείς όλους 
και τους είπαν με θεμιτά και με 
αθέμιτα μέσα να φύγει η σαπίλα 
η παλιοκομματική.

ΔΗΜ/ΦΟΣ: Κι ήσουν εσύ ανά­
μεσα σ’ αυτούς;

ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Εμένα με ορί­
σανε και αυτοί και όλοι οι εκδό­
τες των εφημερίδων. Με έβαλαν 
φερ’ ειπείν σε ένα team ότι είμαι 
κέντρο εξουσίας και πρέπει να 
καταψηφιστώ. Τα Νέα, το Εθνος, 
η Ελευθεροτυπία, με έβαλαν σε 
άλλη λίστα. Η Αυριανή φερ’ ει- 
πείν, δεν είναι δικός μας μην τον 
ψηφίζετε. Όταν εγώ έδινα την ε­
θνική μάχη και την κέρδισα. Ε,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας και αλησμόνητης συζύγου, 
μητέρας, κόρης και γιαγιάς

ΦΩΤΕΙΝΗΣ Γ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
-£ΑΣΙΛΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως με την παρουσία 
τους τιμήσουν τη μνήμη της.

Ο σύζυγος: Γεώργιος Βασιλάκης.
Τα παιδιά: Βασιλεία Βασιλάκη - Σηφάκη, και Μαρία Βασιλά- 
κη - Αμανάκη.
Η μητέρα: Ουρανία χ. Γ. Τσαγκαράκη.
Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων έναντι Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο).

Εννεαήμερη Εκδρομή, στην 
Μ. ΑΣΙΑ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ

με πλοίο. =ενοδοχεία A' και Λουξ Κατηγορίας
θποί Αναχώρηση 10 Ιουλίου.

Πληροφορίες:

VAI TRAVEL

Έχοντας υπόψη:
-Τις διατάξεις του άρθρου 106 

του Π.Δ. 76/1985
-Την με αριθμ. πρωτ. 4/1989 α­

πόφαση του Δημοτικού Συμ­
βουλίου

■Την με αριθμ. πρωτ. 697/23- 
1-1989 απόφαση Δημάρχου με 
την οποία καθορίστηκαν οι αρμο­
διότητες των Αντιδημάρχων

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
Τροποποιούμε και συμπληρώ­

νουμε την ανωτέρω απόφαση Δη­
μάρχου (697/23.1.89) σε ότι 
αφορά τις αρμοδιότητες του Αν- 
τιδημάρχου κ. Εμμαν. Φραγκια- 
δουλάκη οι οποίες καθορίζονται 
ως εξής:
Εμμαν. Φραγκιαδουλάκης: Αρμό­
διος για θέματα Κοινωνικής Πρό­
νοιας (συμπεριλαμβάνονται η 
εποπτεία και ο συντονισμός του 
έργου των ΚΑΠΗ και των Βρεφο­
νηπιακών Σταθμών), Περιβάλ­
λοντος, Καθαριότητας, Πρασί­
νου και Δημοτικών Επιχει­
ρήσεων.

Κατά τα λοιπά ισχύει η ανω­
τέρω απόφαση Δημάρχου 
(697/1989).

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Κώστας Κληρονόμος 
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Ελενδ. Βενιζέλου 13 - Λιοντάρια 
Τηλ. 222044 - 243869 - 281192

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΗΝΑΚΗ
Δικαιοσύνης 41

Από 1ης Ιουλίου 
Υπερεντατικά τμήματα όλων των τάξεων. 

ΕΙΔΙΚΟ ΤΜΗΜΑ F.C.E. CAMBRIDGE
Εγγραφές καθημερινά 6-8.30' 

Τηλ. 287.060 & 285582.

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

IMOWHEilW
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ

ΕΝΟΧΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΔΡΑ ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 146 ΤΗΛ (061)254502 254603

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ 
15.000 ΧΙΛ/ΜΩΝ ΑΛΛΟΙΩΜΕΝΟΥ ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΥ

— Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου γνω­
στοποιεί ότι πωλείγια λογαριασμό της ΚΥΔΕΠ 15.000 χιλιό­
γραμμα περίπου Αραβοσίτου εσοδείας 1987, όπως είναι και 
βρίσκονται στα ΣΙΛΟ Επανωσήφη.

— Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να παραβρίσκονται στα Γρα­
φεία της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηράκλειου (Τμή­
μα Εφοδίων), οδός 62 Μαρτύρων 146 τη Δευτέρα 26 Ιουνίου 
1989 και ώρα 11 π.μ. με σφραγισμένες προσφορές για το σύ­
νολο της παραπάνω ποσότητας, οι οποίες θα αξιολογηθούν, 
με βάση τη συμφερότερη προσφορά για την Ε.Α.Σ.Η.

— Η προσφορά θα αφορά ολόκληρη την ποσότητα.
Επίσης ο πλειοδότης θα προσκομίσει δήλωση του Ν.Δ· 

105/1969, που θα δηλώνει:
α) Ότι καμμία ευθύνη δεν θα έχει η Ένωση Αγροτικών Συ­

νεταιρισμών Ηρακλείου και η ΚΥΔΕΠ την οποία εκπροσωπεί, 
για ότι ήθελε συμβεί κατά τη χρήση ή μεταποίηση του Εφο­
δίου, και

β) Ότι επισκέφθηκε τις παραπάνω αποθήκες και ότι το 
προϊόν είναι της αρεσκείας του.

Η παραλαβή του αραβοσίτου θα γίνει προ θύρες των απο­
θηκών μας στον Επανωσήφη εντός 10 ημερών από την κατα- 
κύρωση για όλη την ποσότητα και η πληρωμή της αξίας θα 
γίνει προκαταβολικά.

Το δικαίωμα της αποδοχής ή όχι κάθε προσφοράς της πα­
ρούσας το διατηρεί η Ένωσή μας, αφού τελεί υπό την τελι­
κή έγκριση της ΚΥΔΕΠ.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να απευθύνονται στο Τμήμα Γεωργικών Εφοδίων, αρ­
μόδιο κ. Γιώργο Μαθιουδάκη, τηλέφωνο 254502 ή 254603.

Ηράκλειο 21-6-1989
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤ. ΣΥΝ/ΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Εγγραφές για καλοκαιρινά τμήματα 
καθημερινά 7-9 μ.μ. (εκτός Σαββάτου) 

στις παρακάτω διευθύνσεις:

1. ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 17 - Τηλ. 284354
2. ΦΛΩΡΙΝΗΣ 27 · Πόρος ■ Τηλ. 242592
3. ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ 44 ■ Δειλινά - Τηλ. 258489.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια Και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωσή, πυρασφά- 

. λεία, ειδικά υπολογισμένα
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

λοιπόν τους πληροφορώ ότι αυ­
τό το πράγμα είναι για μένα εθνι­
κή μειοδοσία στο πρόσωπό μου. 
Και δεν τους συγχωρώ και δεν 
έχω ανάγκη. Μακάρι να αρχί-· 
σουν να με βρίζουν. Τι να πουν 
για μένα, για ένα λαϊκό αγωνιστή 
που υπηρετεί τον τόπο και τη δη­
μοκρατία;

Εγώ δεν είμαι τουρίστας στην 
Ξάνθη. Εγώ έχω κάνει περιουσία 
εκεί με την οικογένειά μου, με τα 
παιδιά μου, με τα εγγόνια μου. 
Έχω κάνει προσωπικά ευαγή ι­
δρύματα που φέρουν το όνομά 
μου. Εγώ είμαι ο νικητής των ε­
κλογών. Διότι πρέπει να ξέρεις 
Νίκο το εξής. Ο ελληνικός λαός 
την Παρασκευή σε βρίζει, το 
Σάββατο το σκέπτεται, την Κυ­
ριακή σε ψηφίζει και τη Δευτέρα 
κλαίει γιατί δεν σε ψήφισε. Είναι 
έτσι ή δεν είναι;

ΔΗΜ/ΦΟΣ: Έτσι κάπως είναι.
Α. ΚΟΚΟΡΙΚΟΣ: Αφού έγιναν 

3 μήνες πριν τις εκλογές όλα αυ­
τά σημαίνει ότι τα ήξερες και 
προεκλογικά.

X. ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Σαφώς τα ή­
ξερα αλλά όχι σ’ αυτή την 
έκταση.

ΔΗΜ/ΦΟΣ: Τι έκανες;
X. ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Απλώς απευ­

θύνθηκα στο λαό εγώ και τους εί­
πα, με ξέρετε ποιός είμαι και 
προχώρησα προς τα οθωμανικά 
για να μην βγούν οι Τούρκοι. Και 
το πέτυχα και είμαι ο νικητής των 
εκλογών.

ΔΗΜ/ΦΟΣ: Τον ενημέρωσες 
τον πρόεδρο;

X. ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Τον ενημέ­
ρωσα στη Θεσσαλονίκη.

ΔΗΜ/ΦΟΣ: Και τι σου είπε;
X. ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Και μου είπε 

αυτή τη στιγμή Χάρη μου δεν 
μπορούμε να κάνουμε τίποτα, ού­
τε να ανατρέψουμε αυτές τις 
βρώμικες σκευωρίες οι οποίες γί­
νονται σε στελέχη και σε σένα.

ΔΗΜ/ΦΟΣ: Άλλοι συναδέλφοι 
σου, αγωνιστές κι αυτοί αλλά α- 
πέτυχαν, ήταν πιο συγκεκριμέ­
νοι. Μιλάς για κομματικούς 
μηχανισμούς. Ποιοι συγκεκριμέ­
να; Ο καθένας κρίνεται Χάρη 
μου.

X. ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Υπήρχε η 
τρόικα μέσα στο Εκτελεστικό 
Γραφείο. Απο εκεί κατευθύνθη- 
καν όλα αυτά τα πράγματα.

ΔΗΜ/ΦΟΣ: Τρόικα εννοείς 
ποιούς συγκεκριμένα;

X. ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Ο Γεννημα- 
τάς είναι μέσα στο παιχνίδι και 
δεν του το συγχωρώ γιατί τον ε-

κτιμώ. Εάν δεν είναι μπορώ να 
ζητήσω και δημόσια συγνώμη, 
αλλά αν έχει το θάρρος να βγει 
έξω και να το πεί.

ΔΗΜ/ΦΟΣ: Ο Λαλιώτης είναι;
X. ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Ο Λαλιώτης 

κι αυτός μου φαίνεται είναι κι αυ­
τό το παιδάκι είναι, το βρέφος.

ΔΗΜ/ΦΟΣ: Θειον όμως.
X. ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Οχι δεν είναι 

θείο, διαβολικό είναι.
ΔΗΜ/ΦΟΣ: Ο Άκης;
X. ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Αυτόν μπο­

ρώ να τον συγχωρέσω γιατί δεν 
έχει την πολιτική βούληση που έ-

Οι αριστεύσαντες μαθητές του 1ου Λυκείου Ηρακτίείου για 
τη σχοήίική χρονιά 1988-1989 είναι οι παρακάτω:

Α’ Τάξη
Αβραμάκη Χρυσούλα Γρηγ., 

18,7/10. Βουρλιωτάκη Άννα Γε- 
ωργ., 18,9/10. Καραβέλα Εριέττα 
Δημ., 19,1/10. Καρέκου Αριάδνη 
Αντ., 19,3/10. Κεφαλογιάννη 
Ευαγγελία Ευαγ., 18,8/10, Κυρια- 
κάκη Μαρία Κων/νου 19,2/10. 
Μαρτάκη Ευαγγελία Δημ., 
18,6/10. Παρμακέλης Αριστείδης 
Κυρ., 18,8/10. Δασκαλάκη Μαφι- 
να Γεωρ., 18,9/10. Δερμιτζάκη

Σχοινά Άννα Γεωρ. 19. Τζανάκη 
Ελευθερία Γεωρ., 18,6/10. Τζιρά- 
κη Μαρία Μιχ. 18,6/10. Τσαπάκης 
Νικόλαος Απ., 18,7/11. Φουντου- 
λάκη Ειρήνη Ιωαν. 19,8/10. Φραγ- 
κάκη Μαρία Ιωάν. 18,8/10. 
Χανδάνος Κλεόβουλος Ιωάν. 
18,9/11. Χαραμής Κυριάκος Θε- 
οδ„ 18,6/10.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο- . 
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμεκι ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝΑ ΚΗΣ
Α. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861
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χουν οι άλλοι. Σε διαβεβαιώνει I Χρυσούλα Νικ., 18,9/10. Κλήμα- 
ότι ξέρεις εγώ Χάρη, κι απο την I θιανάκη Μαρία Ιωάννη 19,8/10. 
άλλη μεριά μπορεί να στη φέρ- 1 Λιναρδάκη Θεονύμφη Ιωάν, 
νει. Δεν το έχω διαπιστώσει. Πα- I 18,7/10. Μπαριτάκη Σταυρούλα 
λιά το διαπίστωσα, τώρα όχι. I Αναστ., 19,3/10. Φανουράκη Μα-

ΔΗΜ/ΦΟΣ: Αυτός που βγήκε I ρία Νικ. 19. Χονδροζουμάκη Μα-

4ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αριστεύσαντες Α' Τάξης

1. Καψωριτάκη Αναστασία19 8/10
2. Κονσολάκη Καδιανή 19 8/10
3. Χαλκιά Αναστασία 19 5/10
4. Φραγκιουδάκη Καλλιόπη19 4/10

στη θέση σου είναι του Γ. Πα­
πανδρέου;

X. ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Ναι, του 
Γιωργάκη μας είναι διότι ο Γιωρ- 
γάκης είναι η αρχή του κακού. Ο­
ταν ο Γιωργάκης διόριζε υπαλ­
λήλους στα ΝΕΛΕ για να περά­
σουν την ΠΑΣΟΚική αντίληψη τό­
τε κάναμε, κομμουνιστές βέβαια, 
του λέγαμε, αν είναι λέει συντρο­
φιά αυτοί θα πάμε μαζί. Και μας 
τη φέρανε αυτοί, απο εκεί ξεκίνη­
σε. Ο Γιωργάκης και πολλούς νο­
μάρχες που διόρισε εκεί πάνω 
ήταν εναντίον μου και όπως ξέ­
ρεις τους ξήλωσα, γιατί όχι δεν 
ήταν νομάρχες του ΠΑΣΟΚ αλλά 
δεν έκαναν ούτε για οδοκαθαρι­
στές του Δήμου Αθηναίων.

ΔΗΜ/ΦΟΣ: Χάρη μου λυπάμαι 
που ο σταθμός μας δεν έχει την 
εμβέλεια να φτάσει μέχρι την 
Ξάνθη.

X. ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ: Τα μηνύμα­
τα μπορούν να πάνε με τον τρό­
πο που σας είπα. Διότι εγώ 
κατηγορώ τους εκδότες των εφη­
μερίδων ευθέως για εθνική μειο­
δοσία. Κι αν τολμούν ας βγούν 
έξω να με κατηγορήσουν γι’ αυ­
τό. Γιατί εγώ έβγαζα τα λαρύγ­
για μου στους ραδιοφωνικούς 
σταθμούς της Αθήνας κι έκανα 
έκκληση να βοηθήσουν. Βοήθη­
σε κανένας; Τουναντίον με τα δη­
μοσιεύματα τους πυροδότησαν 
τους Οθωμανούς αλλά βεβαίως 
υπήρχαν οι δυνάμεις οι οποίες α- 
νέστειλαν. Για μένα θα ήταν η 
αρχή κάποιας διαδικασίας μα­
κροχρόνιας, διότι έχει μακρο­
χρόνια πολιτική για όλα τα 
θέματα και για τη Θράκη.

ρία Γεωρ. 19,2/10.

Β Τάξη
Ανδριανάκη Αικατερίνη Εμμ., 

19. Αντωνίου Αικατερίνη Μιχ., 
19,4/12. Δραμιτινός Γεώργιος 
Πέτρ., 19,4/12. Καλπαδάκη Χρι­
στίνα Ηλ., 19,6/12. Καρακατσάνη 
Φωτεινή Μιχ., 18,7/12. Καράμπε- 
λας Χαράλαμπος Παν., 19,7/12. 
Μαρκάκη Ευρυδίκη Ιωαν., 
19,3/12. Μορφουλάκη Βικτωρία 
Γεωρ. 18,6/12. Μπάστα Μαρία 
Παν., 19,11/12. Μπούρα Βασιλεία 
Ιωαν. 18,7/12. Παπαδάκη Αργυρώ 
Ηρ., 19,4/12. Παπαδάκη Κυριακή 
Κων., 19,10/12. Συμβουλάκης Εμ­
μανουήλ Κων., 19,5/12. Τζαγκα- 
ράκης Νικόλαός Δημ. 19,7/12. 
Τζανοδασκαλάκη Αικατερ. Νικ. 
18,8/12. Τζιράκη Ροδάνθη Γεωρ. 
18,6/12.

Γ Τάξη
Βελεγράκη Δέσποινα Γεωρ. 

18,9/11. Βουράκη Αρετή Ιωάν. 
18,8/10. Γεωργουλάκης Εμμαν. 
Ιωάν. 19,1/11. Δανασής Κων/νος 
Νικ., 18,9/11. Ζαχαριουδάκη Ελέ­
νη Ευαγ. 18,7/12. Καρκανάκη Ε­
λένη Ζαχ., 18,7/10. Κατσαράκης 
Ιωάν. Εμμ. 19,8/10. Κλημαθιανά- 
κης Πολύβιος Ιωάν. 18,5/10. Κο- 
ζυράκη Μα(5ία Εμμ., 19,2/10. 
Κουκάκης ΑνδρέαςΣτυλ. 18,7/11. 
Κριτσωτάκη Αφροδίτη Ιω. 
19,3/10. Κτενιαδάκης Στυλιανός 
Εμμ. 19,8/11. Κωνσταντουλάκη 
Κυριακή Ιω. 18,5/10. Μαραζάκης 
Εμμαν. Λάμ., 19,5/10. Παπαδάκης 
Νικόλαος Ευστ. 19,4/11. Πιταρο- 
κοίλης Εμμαν. Γεωρ., 18,8/10. Ρι· 
τσόπουλος Πέτρος Χαρ. 19,1/10. 
Ρουσάκη Μαρία Εμμ. 18,6/10. Σα- 
ριδάκη Βασιλεία Μιχ. 19,7/10.

ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Την οικονομική κατάσταση 
του Δήμου Ηρακλείου θα παρου­
σιάσει στον νεοεκλεγέντα Δή­
μαρχο κ. Κώστα Κληρονόμο ο 
Αντιδήμαρχος κ. Ηρ. Μιχελινά- 
κης την ερχόμενη Δευτέρα στην 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμ­
βουλίου. Ο κ. Μιχελινάκης στην 
εισήγηση του αναφέρει λεπτομε­
ρώς όλα τα στοιχεία που αφο­
ρούν τα έσοδα και τα έξοδα του 
Δήμου Ηρακλείου την περίοδο 
μέχρι και το τέλος 1989 τα οποία 
όπως προκύπτει κινούνται πα­
ράλληλα και βρίσκονται «σε πλή­
ρη αρμονία». Στην ίδια εισήγηση 
ο Αντιδήμαρχος επισημαίνει την 
ανάγκη για συνεργασία με τους 
δημοτικούς υπαλλήλους τονίζον­
τας ότι «δεν χρειαζόμαστε μόνο 
την συνεχή καθημερινή τους πα­
ρουσία στα γραφεία και στα πό­
στα δουλειάς, αλλά κυρίως να 
αξιοποιηθεί κατά τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο το ωράριο τους.

Το προσωπικό του Δήμου πάν­
τως τονίζει ο Αντιδήμαρχος απο­
δίδει το καλύτερο δυνατό και 
υπάρχουν ακόμα μεγάλα περιθώ­
ρια βελτίωσης της αποδοτικότη- 
τας του».

Τελειώνοντας ο κ. Μιχελινά- 
κης ευχαριστεί τον απερχόμενο 
Δήμαρχο κ. Καρέλλη του οποίου 
η συμβολή-όπως αναφέρει-στην 
διαμόρφωση των θετικών οικονο­
μικών στοιχείων που είναι δια­
μορφωμένα μέχρι την 31/5/89, 
είναι μεγάλη.

«Η χρηστή διαχείρηση και η 
διαφάνεια κυριάρχησαν στον Δή­
μο Ηρακλείου και τούτο έχει ομο- 
λογηθεί άπειρες φορές ακόμη 
και απο τους πολιτικούς μας αν­
τιπάλους» καταλήγει η εισήγηση 
του κ. Μιχελινάκη.

ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Ο τέως Δήμαρχος Ηρακλείου 

κ. Μανόλης Καρέλλης υπόψη του 
οποίου ετέθη η έκθεση του αντι- 
δημάρχου κ. Ηρακλή Μιχελινάκη 
για τα οικονομικά του Δήμου, έ­
κανε την παρακάτω δήλωση.

«Αισθάνομαι ιδιαίτερη ικανο­
ποίηση για το περιεχόμενο της 
έκθεσης του αντιδημάρχου κ. Η­
ρακλή Μιχελινάκη.

Αποδεικνύεται απο την έκθε­
ση ότι οι προγραμματικές διακη­
ρύξεις της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας» που είχαν τεθεί υ­
πόψη του Ηρακλειώτικου λαού

και εγκρίθηκαν απ’ αυτόν σε τέσ­
σερις συνεχόμενες εκλογικές α­
ναμετρήσεις και στις οποίες 
εγένετο λόγος για την χρηστότη­
τα και τη διαφάνεια στη διαχεί­
ριση των δημοτικών υποθέσεων

ΑΝΑΚΟΙΝΩ Η

• ΜΠΟΣΤΑΝΤΖΟΓΛΟΥ
• ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗ

• ΠΑΝΕΘΥΜΗΤΑΚΗ
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 13

Τηλ. 283690
Θερινά εντατικά μαθήματα 

τάξεις Α, Β, Γ, Δ, Ε.
Εγγραφές κάθε μέρα 9-12 και 5-8 μ.μ.

και Σάββατο 9-12 π.μ.
Έναρξη μαθημάτων 3 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989

5. Νταμπάνη Ειρήνη
6. Φλουρής Γεώργιος
7. Λιαπάκης Ιωάννης
8. Καψαλάκη Ιωάννα
9. Ορφανού Μαρία

10. Φλουράκη Μαρία

19 2/10
19 2/10 '
19 1/10

19
19
19

11. Ανδρουλακάκης Ζαχαρίαςίβ 9/10
12. Κρεβετζάκη Μαρίνα 18 9/10
13. Καλαράκη Δέσποινα
14. Βαρδάκη Σοφία

18 8/10
18 6/10

15. Μακρυγιαννάκη Αικατερίνηΐβ 6/10 
16. Μπετεινάκη Ζαφείρια 18 6/10
17. Δοκιανάκη Δέσποινα 18 5/10

Αριστεύσαντες Β' Τάξης
1. Καμπιτάκη Μαρία 19 10/12
2. Μαρκόπουλος Σταύρος 19 9/12
3. Παπαδάλη Ιωάννα 19 8/12
4. Βαμβουιφκη Ανδρονίκη19 6/12
5. Ζιώγας Νικόλαος
6. Κοκκινάκη Μαρία
7. Τερζάκη Μαρίνα
8. Χαιρέτη Αργυρώ

9. Χατζηβασίλη Αντιγόνη
10. Παπαδάκης Νικόλαος

19 6/12
19 3/12
19 3/12
19 2/12

19 2/12
19

11. Πουλάκη Κωνσταντίναΐδ 10/12
12. Βολανάκη Ελένη 18 8/12
13. Ζαχαριουδάκη Μαρίνα 18 6/12
14. Ζηδιανάκης Ιωάννης 18 6/12

Αριστεύσαντες Γ Λυκείου
1. Καλαϊτζάκη Αριστέα 20
2. Κανταρτζόγλου Σταματ.19 7/10 
3. Αναγνωστάκη Ευγενία 19 7/11
4. Χλιουνάκη Καλλιόπη 19 5/10
5. Λουπάκη Ιωάννα 19 4/10 
6. Φραγκιουδάκη Αγγελική19 4/10
7. Κατεχάκη Ειρήνη
8. Βρέντζου Ειρήνη
9. Νάθενα Αικατερίνη

10. Λαγκουβάρδου Άννα
11. Πασπαράκη Αγγελική
12. Σωπασή Μαρία
13. Λεονταράκη Μαρίνα

19 3/11
19 2/10
19 1/11

19
19

18 8/10
18 7/10

14. Χαρωνικτάκης Γεώργιος18 7/10

Ηράκλειο 16/6/89 
0 Δ/ντής

Καβουλάκης Μιχαήλ
Φιλόλογος

ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΣΤΟ «ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ»

Σήμερα το πρωί στις 10.30' 
στο Ράδιο-Κρήτη θα γίνει συζή­
τηση «στρογγυλής τραπέζης» με 
θέμα: «Συμπεράσματα απ’ τις ε·

και την έλλειψη οποιουδήποτε I κλΟγές και πιθανές εξελίξεις», 
«δακτυλικού αποτυπώματος» δεν I Στη συζήτηση κλήθηκαν να 
ήσαν κενός λόγος. I πάρουν μέρος οι πολιτικοί συντά-

Το καλό όνομα ενός ατόμου I κτες γων τοπικών εφημερίδων 
που αναμιγνύεται με τις κοινές υ- I «Αλλαγή», «Δημοκράτης», «Με- 
ποθέσεις, επιστρέφοντας, μετά I σόγειος», «Πατρίς», «Τόλμη» και
τη θητεία του, στο επάγγελμά 
του, πρέπει να είναι η μόνη πε­
ριουσία που πρέπει να φιλοδοξεί 
να αποκτήσει απ’ αυτήν.

Η αναγνώριση της διαφάνειας 
και της χρηστότητας καθώς και 
των προσπαθειών που έγιναν 
απο μέρους μου για τη βελτίωση 
των οικονομικών του Δήμου χω­
ρίς επιβάρυνση των Δημοτών 
του με έχει κάνει κατά πολύ 
πλουσιότερο-πρόκειται δε για 
ένα πλούτο που αντέχει στον 
χρόνο και δεν υπόκειται σε κλο­
πή ή σε χρηματιστηριακές 
μειώσεις».

«Κασιρινά Νέα»

ΝΟΜΙΚΟΙ

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΚΑΡΑΜΠΙΝΑ 
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

Μια κυνηγετική καραμπίνα, 
ένα αεροβόδο και διάφορα η- 
τΐεκτρικά εργαδεία συνοδικής 
αξίας 130.000 δρχ. έκδέμαν ά­
γνωστοι το διάστημα από 
18/20 Ιουνίου από το σπίτι του 
Γιώργου παπαδάκη 50 χρό­
νων, στα Μόδια. Ανάκριση κά­
νει το α.τ. χερσονήσου.

ΣΥΖΗΤΟΥΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΣΗ 

ΣΤΟΝ 9,61 FM
Στην πολιτική, κοινωνική και 

νομική διάσταση του παλλαϊκού 
αιτήματος για κάθαρση, θα ανα­
φερθούν σήμερα (10πμ) σε ραδιο­
φωνική εκπομπή του 9,61 FM 
STEREO τρεις Δικηγόροι της πό­
λης μας.

Στο «στρογγυλό τραπέζι» για 
το κορυφαίο αυτό θέμα της επι- 
καιρότητας σήμερα συζητούν οι 
κ.κ. Στέλιος Καστρινόκης, Ευρι­
πίδης Κουκιαδάκης και Ευδόξιος 
Σαρειδάκης.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαζίας 
Αγγδίας 
Ελβετίας 
Οάδανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

22-6-1989
166,920173,768 
83,868 87,308 
24,604 25,619

256,103266,610
96,214100,182
74,092
11,517
21,447
11,855
24,770
23,019

77,148 
11,992 
22,331
12,344 
25,791
23,968r αύ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

Καροτσάκια

4

ρανς ΌΌ
287206,283506

Καρ€κλακια

»6Η)Ι>.<> Al XTINi

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Στη Μυτιλήνη-Χίο 

Στην Τουρκία 
Στην Κύπρο και 
σε άλλα μέρη.

Πρακτορείο
Πατεράκη Μιχ.
Οδός Αμισού 4 

71201 Ηράκλειον 
Τηλέφωνα: 

' Ωρες γραφείου 
283.652 

Λοιπές ώρες 
234.531

Έναρξη 23 Ιουνίου 
ΑΥΡΑ - ΜΑΝΤΟΛΙΝΑ 
Αφοί ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ 

Λαούτα:

Αφοί Φραγκιαδάκη
Διαθέτει αίθουσα 

450 ατόμων για γόμους, 
συνεστιάσεις, αρραβώνες 

κ.λ.π. t
Διεύθυνσης 

Νικ. & Β. Σταυρακάκης



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Κ, Ε ΠΕΜΠΤΗ

Σ

Μ

Κ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΜΕΓΑΛΗ ΟίνίΑΖΪΑ

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 1-1 ΜΕ ΤΗΝ ΚΟΖΑΝΗΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 

ΚΑΦΕΤΕΡΙΩΝ

ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

Αξιζε τη νίκη ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
Η δεύτερη αγωνιστική του 

Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου 
των Καφετεριών έγινε χθες και 
τα αποτελέσματα που σημειώθη-

ΠΡΟΕΦΗΒΩΝ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
ΣΥΖΗΤΗΣΗ σε κεντρική καφετέρια ήταν χθες 
στο φόρτε της για τις τελευταίες πολι τικές 
εξελίξεις, μέχρι που έφθασε γνωστός 

φιλαθλοςΌταν ακούει για πολιτικά παθαίνει 
αλλεργία. Έτσι άλλαξε αμέσως την συζήτηση, 
πετώντας: μεγάλη ομάδα ο ΟΦΗ. Σιγά τα., πράσα
απάντησε η... μόνιμη αντιπολίτευση. Δεν περίμενα 
να συμφωνήσεις, αλλά είτε το θέλεις είτε όχι ο 
ΟΦΗ είναι μεγάλη ομάδα, κέρδισε την Λάρισα 
χωρίς πέντε βασικούς και κατέκτησε το Βαλκανικό 
Κύπελλο. Αλλά βλέπεις ο ΟΦΗ δεν είναι ομάδα του 
κέντρου ώστε να την προβάλει η τηλεόραση.
ΕΙΧΑΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΓΙΑΤΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΤΟ Ναύπλιο Θα 
γίνουν οι 
Παμπεριφερειακοί

αγώνες κολύμβησης, 
αλλά οι αθλητές των 
ομάδων θα μένουν στο 
Αργος, στην Καλαμάτα 
και σε διάφορες άλλες 
πόλεις. Οι διοργανωτές 
έπρεπε να 
εξασφαλίσουν την 
διαμονή αυτών που θα 
πάρουν μέρος στους 
αγώνες διαφορετικά να 
μην αναλάβουν την 
διοργάνωση.

ΤΗΣ... ΜΟΔΑΣ

Εγιναν της μόδας οι 
αναδιαρθρώσεις 
των κατηγοριών.

Ετσι τον δρόμο που 
χάραξε η επο 
ακολουθεί τώρα η 
εοπε, η οποία συγκαλεί 
σύσκεμη, που θα 
πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο στην Αθήνα, 
με αντικείμενο την 
αναδιάρθρωση των 
Εθνικών κατηγοριών 
του Βόλεϊ.

Ν ομιζω ότι η
Διοίκηση του ΟΑΑΗ

Οφείλει μια εξήγηση, 
γιατί συνηγόρησε να 
γίνουν οι αγώνες της 
σκακιστικής ομάδρς 
του Ομίλου, για το' 
Κύπελλο, στην Αθήνα 
και όχι στο Ηράκλειο, 
και μην μας πει η 
Διοίκηση του ΟΑΑΗ ότι 
ήταν απόφαση της 
Ομοσπονδίας γιατί 
κανείς δεν θα την 
πιστέμει. Οταν δεν 
διαμαρτύρεται κανείς 
για σε βάρος του αδικία 
τότε είναι σαν να την 
αποδέχεται. Αυτό 
πάντως δεν πρέπει να 
επαναληφθεί στο 
μέλλον.

και το όνομα αυτού 
ΒοΒέων. Ετσι βαπτί- 

στπκε η μασκώτ, τοΒιονταρά- 
κι που κάνει σερβίς, του 3ου 
Παγκόσμιου πρωταθλήματος 
Νέων, που θα γίνει στην Αθή­
να από 3-12 Σεπτεμβρίου. Να 
μας ζήσει και καλή επιτυχία 
στους αγώνες.

ΜΑΖΙ ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΝΕ...

ΑΖΙ δεν κάνουνε και χώρια δεν μπορούνε. Ο 
λόγος για τον γνωστό αθλητικό παράγοντα κ.
Νίκο Τζώρτζογλου και τον... εμμυχωτή κ.

Χρήστο Μπλεμένο (φωτογραφία), κάποιος έχει 
λόγους να τους βλέπει τσακωμένους και για να το 
πετύχει κάνει ότι μπορεί, αλλά έχουν γνώση οι... 
φύλακες.

ΜΕΓΑΛΑ ΛΟΓΙΑ ΠΟΛΛΗ.... ΒΑΒΟΥΡΑ

καν είναι τα εξής:
Α’ Όμιλος
Καλή Καρδιά-Ντόμινο
Β’ Όμιλος
Καφέ ΠΟΑ-Ρεσιτάλ
Ρουαγιάλ-Αλέξης
Γ’ Όμιλος
Ρεντ Φοξ-Σεράνο
Ελεκτρόνικ-Εμπολο
Δ’ Όμιλος
Συντερέλλα-Πλάζα
Πιβοτ-ΕΝΑ

1-1

3-7
0-9

3-1
0-2 α.α.

0-0
1-6

0 Κ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ 
ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ

ΜΕ την Εθνική ομάδα Καρά­
τε της χώρας μας αναχώρησε για 
το Λονδίνο ο Ν. Καραϊσκάκης 
(μαύρη ζώνη-4 Νταν), προκειμέ- 
νου να πάρει μέρος στους αγώ­
νες που θα γίνουν εκεί μεταξύ 
αθλητών καράτε των δύο Χωρών.

ΣΤΗΝ πρεμιέρα των μπαράζ 
ο Ηρόδοτος ήλθε ισόπαλος 
(1-1) με την Κοζάνη, χθες το α­
πόγευμα στο γήπεδο της Λεω­
φόρου Αλεξάνδρας.

ιυιαλιςτα εννέα λεπτά πριν 
την λήξη ο Ηρόδοτος έχασε τη 
νίκη, με πέναλτυ.

ΘΑ λέγαμε ότι η ισοπαλία 
αυτή είναι επιτυχία για τον Η­
ρόδοτο αφού από τη δύναμή 
του απούσιαζε η «ραχοκοκκα- 
λιά» της άμυνας, ο Μανιός 
(τραυματίας) και ο Πρωτογερά- 
κης (τιμωρημένος). Και οι δυο 
θα παίξουν στα επόμενα ματς 
και έτσι οι ελπίδες για άνοδο 
αυξάνουν.

ΤΟ αποτέλεσμα αδικεί τον Η­
ρόδοτο, ο οποίος έχασε ση­
μαντικές ευκαιρίες για την 
επίτευξη τερμάτων.

Στο τελευταίο 12λεπτο κρί- 
θηκε ο αγώνας. Συγκεκριμένα 
στο 78 ο Λάμπρου με σουτ από 
δεξιά μετά από θαυμάσια πά­
σα του Δίβητάρη άνοιξε το 
σκορ (1-0). Η χαρά, όμως, των 
παικτών του Ηροδότου δεν 
κράτησε πολύ γιατί τρία λεπτά 
αργότερα δέχτηκαν την ισο- 
φάριση με πέναλτι. Ηταν το 8Τ 
όταν ο Βασιλείου ανέτρεμε τον 
Σαμαρά. Το πέναλτι εκτέλεσε 
ο κάτας και απέκρουσε ο Δε- 
σύλλαςασθενώς. Η μπάλα πή-

ΤΑΣΟΣ ΚΟΙΛΙΑΡΑΣ 
Αγωνίστηκε τραυματίας 
αλλά ήταν απο τους 
καλύτερους

πάλι στον κότα και με

Κόρινθο η ομάδα του Ηροδό­
του όπου το Σάββατο εκεί θα 
αντιμετωπίσει την Καλλιθέα.

ΤΑ ΑΛΛΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες μπα­
ράζ που έγιναν χθες σημειώθη­
καν τα εξής αποτελέσματα

Α-Β Εθνική
Εθνικός-Βέροια 
καλαμαριά-κόρινθος 
πάννινα-Διαγόρας 
Β-Γ Εθνική 
Παναχαϊκή-Αρτα 
Καλλιθέα-Καβάλα

01 ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ

2-0
0-0
1-0

0-1
1-1

ΓΙΑ τα μπαράζ θα γίνουν το 
Σάββατο στις 6 μμ. οι παρακά­
τω συναντήσεις:

Α-Β Εθνική
Βέροια-Γιάννινα
Κόρινθος-Εθνικός
Διαγόρας-καλαμαριά
Β-Γ Εθνική
Καλλιθέα-Ηρόδοτος 
κοζάνη-παναχαϊκή 
Αρτα-Καβάλα

γε

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ
ΣΕ ΣΩΜΑΤΕΙΑ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΟΠΕ
Το ποσό των 6.279.306 δρχ. 

μοιράζει σε Σωματεία Βόλεϊ της 
Κρήτης η Ελληνική Ομοσπον­
δία Πετοσφαίρισης (Ε.Ο.ΠΕ). 
Αναλυτικά τα Σωματεία πυυ 
μοιράζονται το παραπάνω πο-
σόν είναι τα εξής: 

ΓΕΗ
ΟΦΗ
Γιούχτας 
Αθλεση

Κύδων 
ΟΑΧ 
Παγχανιακός 
Κένταυρος 
Αρκάδι 
Σητειακός

935.096
198.417
329.288
658.577
999.032

1.020.631
542.482
329.288
835.887
430.608

Την κατανομή των ποσών έ­
κανε η ΕΟΠΕ.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ 
ΤΗΣ Α.Ε. ΜΟΙΡΩΝ

ΑΓΩΝΕΣ
ΙΣΤΙΟΣΑΝΙΔΑΣ

ΣΤΑ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ
Την Κυριακή στις 11 το πρωί 

στην παραλία Λινοπεραμάτων ο 
Όμιλος Ιστιοσανίδας Ηρακλείου 
διοργανώνει αγώνες WINDSU­
RFING. Οι αγώνες αυτοί γίνονται 
στα πλαίσια του εσωτερικού πρω- 
ταδλήματος του Ομίλου και αυτοί 
που 9α πάρουν μέρος -μέχρι στιγ­
μής είναι 30- 9α χωρισ9ούν σε 
δύο κατηγορίες. Στους προχωρη­
μένους και στους αρχάριους. Βέ­
βαια μπορούν να λάβουν μέρος 
και άτομα που δεν ανήκουν στον 
Όμιλο.

δεύτερο σουτ έκανε το 1-1.
0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ εκτός από τον 

χαμένο βαθμό έχασε και στο 
89 τον Τσιράκο τον οποίο απέ­
βαλε ο πολύ καλός διαιτητής 
κ. Μίντοφ.

ΑΠΟ την ομάδα της Αλικαρ­
νασσού διακριθηκαν οι Δεσύλ- 
λας, Βασιλείου και Κοιλιάρας 
ενώ από την Κοζάνη οι Καρα- 
θανάσης, καραγιάννης και 
κάτας.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσύλλας, Αγα­
πητός, Ασλάνης, Τσιράκος, Βα­
σιλείου, Κοιλιάρας, Διβητάρης, 
Φουστανάκης, Φασουλάκης 
(84 Μαρταβατζής), κουτσάκης, 
Λάμπρου.

ΚΟΖΑΝΗ: Καραγιάννης, Σί- 
σκος, Παντελίδης, Τσάμης (46' 
Γεωργάκης), Παντελίδης Γ., Δο- 
λομπίκης, Καραφύλης, Κσρα- 
θανάσης, Σαμαράς, κάτας, 
Τσακιρίδης.

ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΗΝ ΚΟΡΙΝΘΟ

Αναχωρεί σήμερα για την

ΟΙ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΟΙ 
ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΟΦΗ 

ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ
Βάση της έκθεσης που είχε 

παραδόσει πριν την απομάκρυν­
σή του ο κ. I. Πολίτης κινείται η 
Επιτροπή μεταγραφών μπάσκετ 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ. «Ο κ. Πο­
λίτης ξέρει τις αδυναμίες της ο­
μάδας μας είχε κάνει συγκεκρι­
μένες προτάσεις και εμείς πάνω 
σ' αυτές κινούμεθα. Εξάλλου τέ­
λος αυτής ή αρχές της άλλης ε­
βδομάδας θα έχουμε κλείσει και 
τον προπονητή που θέλουμε» 
μας τόνισε χθες μέλος της επι­
τροπής μεταγραφών. Σύμφωνα 
με πληροφορίες μας ο ΟΦΗ εν­
διαφέρεται να αποκτήσει τον Μα- 
κράκη του Εργοτέλη και τον 
Πετρίδη της Σάμου.

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΠΡΟΜΙΝΙ 
ΤΗΣ ΑΘΛΕΣΗ

ΈΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ-ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΟ.Ε.

ΒΙΚΕΛΑ 15 - Τηλ. 229838

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στα πλαίσια του εσωτερικού 
τουρνουά μπάσκετ προμίνι που 
διοργανώνει η Άθλεση σημειώ­
θηκαν τα αποτελέσματα Δίας- 
Αρης 28-23 και Ποσειδώνας- 
Κρόνος 27-24. Το Σάββατο θα γί­
νουν οι αγώνες Αχιλλέας-Ερμής 
και Αίας-Οδυσσέας.

Εταν κανείς βγάζει 
από το στόμα του 
βαρύγδουπες 

δηλώσεις θα πρέπει να 
τις σκέπτεται, γιατί 
εκτίθεται αφάνταστα σε 
λίγο που τα γεγονότα 
τον διαμεύδουν. Και αν 
μεν έχει κάποιος την 
δύναμη ή τις... πλάτες 
για τέτοιου είδους 
δηλώσεις πάει καλά. 
Οταν όμως στρέφεται 
εναντίον και των 
ανθρώπων που τον... 
στηρίζουν (!!!) τότε είναι 
και βλάκας...

Π ΟΛΛΗ... βαβούρα 
γίνεται τον 
τελευταίο καιρό

στο κολυμβητήριο. 
Βέβαια το... φαινόμενο 
δεν είναι νεοφανές, 
αλλά τώρα έχει... 
φουντώσει. Ορισμένοι 
υποστηρίζουν ότι και η 
ΠΕΚΥΚ δεν είναι άμοιρη 
ευθυνών για τα 
συμβαίνοντα. Ελπίζω 
ότι τώρα που πλησιάζει 
η ώρα των μεγάλων 
διοργανώσεων θα 
βάλουν όλοι νερό στο 
κρασί τους.

ΣΤΟΧΟΣ ΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ

ΑΠΩΣ καθυστερημένα καταχωρώ την 
επιστολή αυτή του κολυμβητή Ηλία 
παχουλάκη, αλλά πιστεύω ότι δεν έχασε

την επικαιρότητά της.
«Φίλη πατρίδα,
πρώτα θέλω να σε ευχαριστήσω για την φιλοξενία αυτής μου της 

επιστολής. Είναι η πρώτη φορά που αισθάνομαι την ανάγκη να στεί- 
λω επιστολή μου στον Τύπο. Η αφορμή μου δόθηκε όταν ο Ολυμ- 
πιονίκης Σουξούκι έδωσε την ευχή η πισίνα του Ηρακλείου να 
αναδείξει ένα Ολυμπιονίκη. Ναι! Φίλη πατρίδα, στόχος μου παραμέ­
νει πάντα η συμμετοχή μου στους Ολυμπιακούς αγώνει, της Βαρκε­
λώνης του 92. Σε κάθε διεθνή συμμετοχή μου αγωνιζόμενος με 
μεγάλα ονόματα της Παγκόσμιας κολύμβησης, αλλά και όταν απλά 
τους γνωρίζω όπως τον ολυμπιονίκη Σουζούκι, ο στόχος μου γίνε­
ται πιο ζωντανός και η θέλησή μου για την επίτευξη του, χαλυβδώ- 
νεται. παρά τις δυσκολίες που ξέρω ότι θα αντιμετωπίσω, δίνω 
υπόσχεση πρώτα στον εαυτό μου, στους γονείς μου, στον Κ.0.Η, στην 
Ε.κ.Ο.Φ και στο φίλαθλο κοινό του Ηρακλείου ότι η προσπάθειά μου 
θα είναι ανάλογη της επιθυμίας μου αυτής. Είναι τόσο μεγάλη η επι­
θυμία μου αυτή, που ήθελα να διαβεβαιώσω όλους ότι η υπόσχεσή 
μου δεν θα παραμείνει μόνο στα λόγια, εξάλλου η πορεία μου μέ­
χρι τώρα έχει αποδείξει το αντίθετο, κλείνω την επιστυλή μου αυτή 
με μια ευχή. Εύχομαι σε όλους τους αθλητές και αθλήτριες της Ελ­
λάδας επιτυχημένη αθλητική πορεία εν όμει της Χρυσής Ολυμπιά­
δας του 96.»

Η Α.Ε. Μοιρών σε ανακοίνω­
σή της αναφέρει ότι κληρώθηκε 
το πλήρες σύστημα κομπιούτερ
και το κερδίζει ο αριθμός 1201.

Οι εγγραφές για τα καλοκαιρινά τμήματα του Φροντι­
στηρίου μας, da γίνονται από τις 19 Ιουνίου - 27 Ιου­
νίου, από 10-1 π.μ. καθημερινά.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ

Απολλώνιου Ροδίου 21
(κλινική Αλεξανδράκη)

1. Χρήση ακτινών LASER (Λέιζερ) σ' όλες τις σύγχρονες οφθαλμολογικές 
εφαρμογές τους(Θεραπεία γλαυκώματος, αμφιβληστροειδοπάθεια διαβητικών 
■ επίπεδες αποκολλήσεις αμφ/δους)

2. Χειρουργική Γλαυκώματος ■ Καταράκτη με ένθεση ενδοφθάλμιου Φακού
3. Χειρουργική θεραπεία Μυωπίας ■ αστιγματισμού
4. Κερατοπλαστική (μεταμόσχευση κερατοειδούς)
5. Χειρουργική θεραπεία στραβισμού
6. Φλουοροαγγειογραφικός έλεγχος 

παθήσεων οφθαλμών

Υπεύθυνοι Ιατροί
Γεώργιος Μαρκάκης τηλ. 226.198 (9 π.μ. ■ 1 μ.μ ) 
Ιωάννης Αλεξάκης τηλ. 229.564 (1Ο-1 μ.μ. και 6 ■ 8 μ.μ.) 
Ιωάννης Αλεξανδράκης τηλ. 221.261 (9 π.μ. ■ 1 μ.μ.)

Για ραντεβού τηλεφωνήσατε από 9 · 1 μ.μ.

Mill·

Αρχίζουν σήμερα και τε­
λειώνουν στις 29 Ιουνίου οι α­
γώνες για τις ημιτελικές φάσεις 
του Πανελλήνιου πρωταθλήμα­
τος προεφήβων (κάτω των 16 ε­
τών). Οι αγώνες του ομίλου 
Κρήτης θα γίνουν στα Χανιά με 
τη συμμετοχή νεαρών σκακι­
στών απ’ όλους τους συλλό­
γους της Κρήτης και οι δύο 
πρώτοι της τελικής βαθμολο­
γίας θα προκριθούν για τα τε­
λικά που θα γίνουν όπως και 
πέρυσι στο Πάνορμο του Ρεθύ- 
μνου 4-10 Ιουλίου. Χωρίς αγώ­
νες προκρίθηκαν κατ’ ευθείαν 
για τα τελικά οι σκακιστές του 
ΟΑΑΗ Λεύτερης και Χάρης 
Μαμουλάκης, ενώ στα Χανιά 
θα διεκδικήσουν την πρόκριση 
οι Μ. Φραγκιαδάκης, Δ. Βαρ- 
δουλάκης και Δ. Καναβαράκης 
απο τον ΟΑΑΗ καθώς και ο Λ. 
Χαρωνίτης απο τη Βικελαία.

Για την καλύτερη προετοι-

μασία των σκακιστών που θα 
αντιπροσωπεύσουν τη πόλη 
μας στους παραπάνω αγώνες, 
έγινε στον ΟΑΑΗ τουρνουά 
προπόνησης με σύστημα Σεβε- 
νίγκεν μεταξύ των 5 προεφήβων 
του ΟΑΑΗ και 5 ισχυρών σκα­
κιστών της πόλης μας (Τ. Λυ- 
ριντζάκης, Σ. Γρατσέας, Μ. 
Μπρας, Στ. Τζαρδής, Κ. Φραγ­
κιαδάκης).
Οι βαθμολογίες σε 4 αγώνες:
Α ΟΜΑΔΑ
1. Λυριντζάκης
2. Μπρας
-. Τζαρδής
4. Γρατσέας
-. Φραγκιαδάκης Κ.
ΠΡΟΕΦΗΒΟΙ
1. Μαμουλάκης Λ.
-. Καναβαράκης
3. Μαμουλάκης X.
4. Φραγκιαδάκης
-. Βαρδουλάκης

3.5
3.5
3.5
2.5
0.5

2
2

1,5
1
1

Κ. ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ

«Ευρωμπάσκετ ’89»

Η ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ
ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ 4
Παίρνοντας από την αρχή το 

προβάδισμα στο σκορ η Εθνική 
μας ομάδα μπάσκετ κέρδισε 
χθες με 80-74 (ημιχ. 42-33) τη Γαλ- 
λία, στα πλαίσια των αγώνων του 
«Ευρωμπάσκετ ’89» και εξασφά­
λισε κατά 99% την είσοδό της 
στις τέσσερις καλύτερες ομάδες 
της Ευρώπης. Σήμερα αγωνίζε­
ται με τη Βουλγαρία και αν νική­
σει μπαίνει στους 4 και τυπικά.

Η ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ
Ένα ασημένιο μετάλλιο στο 

Ευρωμπάσκετ του 1957, ένα χάλ­
κινο το 1961 και μία 5η θέση στην 
Ολυμπιάδα του 1956 είναι οι με­
γαλύτερες διακρίσεις της Εθνι­
κής ομάδας μπάσκετ της 
Βουλγαρίας την οποία αντιμετω­
πίζει σήμερα στις 3μμ. (θα δείξει 
το ματς η ΕΤ2) η Εθνική Ελλάδας, 
όπως γράψαμε παραπάνω. Είναι 
η 49η φορά που θα αναμετρη­
θούν οι δύο ομάδες. Στους προη­
γούμενους 48 αγώνες, από το

1951 έως το 1988 η Ελλάδα έχει 
22 νίκες και η Βουλγαρία 26, ενώ

η αναλογία των πόντων είναι 
3614-3693 (Μ.Ο. 75,2-76,9). Ο ση-

μερινός αγώνας είναι ο 8ος σε 
τελική φάση Ευρωπαϊκού Πρώτα-

βλήματος (Βουλγαρία-Ελλάδα 
4-3 νίκες).

Είναι μία άμάδα που στηρίζε­
ται στην πειθαρχία αλλά φαίνε­
ται ότι είναι η πιο αδύνατη του 
Ομίλου.

ΕΓΙΝΕ ΣΩΜΑ
ΤΟ ΝΕΟΕΚΛΕΓΕΝ
Δ.Σ. ΤΟΥ ΝΟΗ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το 
νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμ­
βούλιο του ΝΟΗ ως εξής:

Πρόεδρος: Α. Παναγιωτίδης
Αντιπρόεδρος: Μ. Μιγάδης

Γεν. Γραμματέας: Θ.
Βροντάκης

Ταμίας: I. Δρακάκης
Ειδ. Γραμματέας: Α. Μπα- 

κούσης
Έφορος Κολύμβησης: Μ. Μα- 

νουσάκης
Έφορος Ιστιοπλοΐας: Δ. Αντα- 

λουδάκης
Έφορος Κωπηλασίας: Μ.

Τσολάκης
Έφορος Υποβρυχίου Δραστη­

ριότητας και Αλιείας: Β. Πα- 
παδάκης.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Ασχολείσαι με την αλιεία;

ΤΟ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ ΣΕ ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΕΙ

Αν είσαι ιδιοκτήτης
μικρής τρατας

ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΥΡΕΙΣ ΟΡΙΣΤΙΚΑ 
ΣΥΜΒΑΛΛΟΝΤΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑ­
ΣΙΑ ΤΟΥ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΑΛΙΕΙΑΣ 
ΜΕΧΡΙ ΤΟ 1992

ΘΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΘΟΥΝ 10 
ΚΑΤΑΦΥΓΙΑ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ 

ΣΚΑΦΩΝ

Γεωργιούπολη 
Παλαιόχωρα 
Χώρα Σφακίων 
Πάνορμο 
Μπαλί
Πλακιάς
Κόκκινος Πύργος 
Ντία
Παλαίκαστρο 
Μακρύ Γιαλό

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΑΛΙΕΙΑΣ 
Χανιά 0821/ 58.922 

Ηράκλειο 081/ 221.740

ΤΜΗΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ 
Ρέθυμνο 0831/ 22.362 
Λασίθι 0841/ 25.186

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΩΣ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ & ΡΟΥΣΟΥ ΧΟΤΡΔΟΥ 

71102 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ · ΤΗΛ. 223.340 
FAX (081) 221887 · TELEX 262800


